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OMAGGIO BUONO REGALO!

Deducibilità

In OMAGGIO, per ordini superiori a
€ 3.000,00 (IVA ESCLUSA) con pagamento anticipato
BUONO REGALO DEL VALORE DI € 150,00 (IVA INCLUSA)

DA SPENDERE SUL NOSTRO SITO www.lovelivegift.it

I cesti natalizi aziendali sono un’idea elegante e raffinata 
per augurare buone feste a collaboratori e clienti.

A partire dal 2014, vige la norma che stabilisce come 
interamente deducibile il costo dei cesti natalizi pari 
o inferiore a 50,00 euro. In questo caso anche l’iva è 
completamente detraibile. Sfoglia il catalogo e lasciati 
ispirare dalle nostre confezioni, tutte realizzate con 

prodotti gastronomici di eccellenza, attentamente 
selezionati e facenti parte  dell’orgoglioso patrimonio 
enogastronomico italiano. 

Regala ai tuoi collaboratori la massima espressione 
delle delizie culinarie del territorio di provenienza!

Le confezioni completamente deducibili sono 
contrassegnate dal bollino “DEDUCIBILE AL 100%”

Deducibili al 100% PARTNER DI
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GOLOSA
Cod 23001 / pz 5 

Scatola in cartoncino serigrafato	  
Spumante Gran Cremée
“Dedicato” 75cl (Veneto)	
Tavoletta al Cioccolato Extra Fondente
con Granella di Pistacchio “Mafucci”
100g (Campania)	
Torrone tenero con 50% di Mandorle 
Ricoperto al cioccolato “Satri”
100g (Molise)	
Mafuccino “Mafucci” 100g (Norcia)

ORDINA E RICEVERAI
IN OMAGGIO
Strenna “GOLOSA”
(Cod. 23001) 

ORDINA ENTRO IL 20/11/23
E RICEVERAI 2 OMAGGI
Strenna “GOLOSA”
(Cod. 23001) + la Strenna 
“SFIZIOSA” (cod. 23002)

GLI OMAGGI PER Te CHE REGALI!

SFIZIOSA
Cod 23002 / pz 6

Scatola in cartoncino serigrafato	
Set antipastiera “Guinigi Home” in porcellana bianca	
Spaghetti BIO grano duro 100% Toscano Trafilata in 
Bronzo “Pasta Toscana” 500g (Toscana)	
Sugo al Basilico “I Gelsi” 180g (Umbria)
Olive Nere Bio in salamoia “ApuliaBio” 190g (Puglia)	
Tarallino “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)	
		



SOLIDARIETÀ EMILIA
Un aiuto concreto alla popolazione 
romagnola per contribuire all’economia 
delle imprese colpite dall’alluvione

	










Tutti i prodotti della strenna Romagna 
provengono da aziende ubicate nelle zone 
colpite dalla terribile alluvione che ha 
stravolto l’amata regione pochi mesi fa. 
Acquistando questa strenna ad un prezzo 
vantaggioso, contribuirai alla ripresa 
economica di questo meraviglioso territorio.
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FONDAZIONE ANT
ASSISTENZA E PREVENZIONE ONCOLOGICA

In occasione del suo 45esimo anno di attività, abbiamo deciso 
di sostenere come progetto solidale Fondazione ANT Italia 
ONLUS. ANT è una realtà non profit attiva a livello nazionale 
che si occupa di assistenza medico-specialistica domiciliare e 
di prevenzione oncologica gratuite. Fondazione ANT, dal 1978, 
offre infatti gratuitamente assistenza medica, infermieristica, 
psicologica e nutrizionale ai malati di tumore. Presente in 11 
regioni Italiane, con le sue équipe sanitarie, ANT assiste ogni 
giorno oltre 3.000 pazienti: un ospedale senza muri, capace di 
arrivare nelle case dei malati 365 giorni l’anno, 24 ore su 24.  

Ogni azione di assistenza è realizzata nel nome dell’Eubiosia 
che, secondo l’etimologia greca, significa “buona vita” o 
“vita in dignità”. 

Fondazione ANT, inoltre, realizza in tutto il territorio Nazionale 
giornate di prevenzione gratuita aperte alla cittadinanza, con il 
fine di ribadire costantemente l’importanza della prevenzione 
oncologica. Dal 2004, anno in cui sono partite le attività di 
prevenzione, a oggi, sono state realizzate più di 245.000 
visite di prevenzione oncologica gratuite, in oltre l’80% delle 
province Italiane. 

Acquistando una delle strenne presenti in questo catalogo potrai contribuire anche a dare continuità 
all’assistenza domiciliare e alla prevenzione oncologica di ANT. 
... e puoi fare di più, senza alcun costo aggiuntivo! Ti basterà scegliere l’opzione “omaggio solidale” (cod. 23003) per 
devolvere il tuo omaggio “GOLOSA” (cod. 23001), che servirà a garantire assistenza medico-infermieristica a casa di 
uno dei pazienti malati di tumore.

SOLIDARIETÀ ANT
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riutilizzamiÈ IL NOSTRO
MOTTO!
Anche quest’anno abbiamo puntato 
al riutilizzo come impegno per la 
salvagaurdia dell’ambiente.
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IMPRENDIGREEN
Imprendigreen è un marchio di sostenibilità 
creato quest’anno da Confcommercio allo 
scopo di sensibilizzare, qualificare, formare 
e accompagnare le imprese nella transizio-
ne ecologica. Siamo orgogliosi di aver otte-
nuto il nuovo marchio di qualità assegnato 
per la prima volta quest’anno alle aziende 
virtuose in materia di sostenibilità ambien-
tale. Un certificato che riconosce, consolida 
e stimola il nostro sempre crescente impe-
gno per i nostri packaging etici e sostenibili.

FSC
I nostri imballi sono conformi agli standard 
FSC-STD-40-004 v3.0. FSC è un’organizza-
zione internazionale non governativa, indi-
pendente e senza scopo di lucro, nata nel 
1993 per promuovere la gestione responsa-
bile di foreste e piantagioni. Il marchio FSC® 
identifica i prodotti contenenti legno prove-
niente da foreste gestite in maniera corretta 
e responsabile secondo rigorosi standard 
ambientali, sociali ed economici.

IT BIO 006
I Guinigi dimostra sempre maggiore 
attenzione per un futuro sostenibile. 
Per questo ha ottenuto la certificazione 
biologica secondo i REG 834/07/CE e REG 
889/08/CE organismo di controllo IT BIO 
006 cod operatore lP05.

certificazioni
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Cod 215 (kraft)                  
Cod 216 (bianco)       
Cestino per pane in fibra di 
cellulosa “Love Live Gift”

Cod 214  
Tagliere Puzzle in Bamboo Set da 4 
taglieri cm 54x40x1,6 (cad. cm 27x20x1,6) 
“Love Live Gift”

	




Cod 217  
Set 2 bicchieri “Guinigi Home” 
Burgundy in cristallo di Boemia

belli e indispensabili
Oggetti pratici, belli e resistenti 
da abbinare alle tue strenne 
per renderle ancora più 
uniche e personalizzate. Tutti 
in esclusiva e introvabili nei 
normali circuiti di oggettistica 
per la casa, disegnati per voi 
da designer fantasiosi!

OGGETTISTICA parliamone

Cod 211            
Tagliere Rotondo in 
Bamboo cm 25x1,2 
“Love Live Gift”

love live gift

Cod 222 (bianco)          
Cod 223 (nero)

Cod 220 (bianco)
Cod 221 (nero)  
Ciotola Design in Ceramica Umbra 
realizzata a Mano “Guinigi Home” 
cm 10x10

Cod 224 (rosso mattone)                   
Cod 225 (ocra)  
Cod 226 (verde oliva)                      
Oliera Design Impronta in Ceramica 
Umbra realizzata a Mano e con tappo 
dosatore “Guinigi Home”
700ml / cm ø 9,5x21h

Cod 227 (rosso mattone)          
Cod 228 (ocra) 
Cod 229 (verde oliva)            
Oliera Design Musa in Ceramica 
Umbra realizzata a Mano e con 
tappo dosatore “Guinigi Home” 
500ml / cm ø 12x30h

Cod 218
Borsa Prestige in cuoio rigenerato 
Made in Italy cm 34x13x37h
“Love Live Travel” 

Cod 219                       
Beauty Case in ecopelle 
Made in Italy cm ø 25x19h 
“Love Live Travel” 

Piatto Design in Ceramica Umbra 
realizzata a Mano “Guinigi Home” 
cm 32x28
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love live gift

progetti di designCREAZIONI IN 
CERAMICA UMBRA 
LAVORATA AL TORNIO 
E DIPINTA A MANO DA 
MAESTRI CERAMISTI.
Le nostre capacità al servizio delle vostre 
idee… Tutti gli oggetti sono personalizzabili 
nei colori, contattaci!



SERVIZIO ALL INCLUSIVE

AU
GU

RI

INTERLOCUTORE UNICO siamo sempre noi ad 
occuparci di tutte le fasi: preventivo/ordine, 
produzione, spedizione, post-vendita

ASSISTENZA pre e post vendita

MOLTEPLICI CANALI di CONTATTO
telefono 075 8004488
mail info@iguinigi.com
chat whatsapp con i referenti commerciali

ORDINI ON-LINE
sito ordini.bontaexpress.it
mail ordini@bontaexpress.it
fax 075 8012309

TRACKING ON-LINE 

CONFEZIONI CERTIFICATE UNIVERSITÀ DEI SAPORI

DOPPIO OMAGGIO
per ogni ordine (vedi condizioni a pag. 119)

BUONO REGALO DEL VALORE DI € 150,00 (IVA INCLUSA)	
per ordini superiori ai € 3000 (IVA ESCLUSA) con 
pagamento anticipato (vedi condizioni a pag. 2)

SCONTO 5% per pagamento bonifico anticipato

POSSIBILITÀ DI PERSONALIZZARE LA CONFEZIONE,         
creare imballi personalizzati, inserire nelle 
confezioni i propri biglietti d’auguri o altri gadget

UFFICIO GRAFICO INTERNO brochure, biglietti e 
imballi personalizzati

CONSEGNA unica destinazione compresa al raggiun-
gimento del valore dell’ordine di € 1000 (IVA ESCLUSA)

SPEDIZIONI SINGOLE sia in Italia che all’estero

TRACCIABILITÀ di ogni singolo prodotto

PRODOTTI DI PRIMA QUALITÀ
CONTROLLO QUALITÀ INTERNO
PROFESSIONALITÀ E COMPETENZA 
garantite da tanti anni di attività nel settore 

CONFEZIONI

Su ogni pagina 
troverete l’icona 
della confezione in 
cui sarà contenuto 
il vostro regalo; in 
più, tutte le foto 
delle confezioni le 
trovate alle pagine 
116, 117 e 118.

occhio alleNOVITÀ2023



CONFEZIONI
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PANETTONE
INCARTO A MANO 1kg
Cod 42 

Panettone Artigianale Basso 
72 ore di Lavorazione
con frutti di bosco ricoperto da 
cioccolato bianco “Satri” 1kg

LINEA 72  artigianale
NOVITÀ2023

PANETTONE IN 
CAPPELIERA 1,5kg
Cod 40 

Panettone Artigianale 
Basso 72 ore
di Lavorazione
“Satri” 1,5kg

PANDORO IN 
CAPPELLIERA 1kg
Cod 41 

Pandoro Artigianale 
72 ore di Lavorazione 
“Satri” 1kg



LINEA 72  artigianale
NOVITÀ2023
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PELLECCHIELLA
Cod 43 / pz 2 
PELLECCHIELLA
+ PIATTO DESIGN
Cod 44 / pz 3 

Imballo serigrafato 
“Guinigi” (contiene 1 conf.) 
Panettone Artigianale 
72 ore di Lavorazione 
con Albicocca 
Pellecchiella del 
Vesuvio “Satri” 1kg in 
cappeliera Arancio Ocra 
“Love Live Gift”  
Piatto Design bianco 
in ceramica Umbra 
realizzato a mano 
“Guinigi Home”

MELA&CIOCCO Cod 45 / pz 2 
MELA&CIOCCO + PIATTO DESIGN Cod 46 / pz 3 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione) 
Panettone Artigianale 72 ore di Lavorazione con Mela, Cannella e Cioccolato 
Bianco “Satri” 1kg in cappeliera Sirio Cashmere “Love Live Gift”
Piatto Design bianco in ceramica Umbra realizzato a mano “Guinigi Home”

LAMPONE&CIOCCO Cod 47 / pz 2 
LAMPONE&CIOCCO + PIATTO DESIGN Cod 48 / pz 3

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione) 
Panettone Artigianale 72 ore di Lavorazione con con Lampone e Cioccolato 
“Satri” 1kg in cappeliera Rosa Petal cilindrica “Love Live Gift”
Piatto Design bianco in ceramica Umbra realizzato a mano “Guinigi Home”



ARTIGIANALI,
SENZA CONSERVANTI
NÈ COLORANTI

LINEA 72
MATERIE PRIME
DI PREGIATA
QUALITÀ
TUORLI DI SOLO UOVA FRESCHE,

BURRO ARTIGIANALE sopraffino

di FRESCHISSIMA PANNA di

centrifuga zangolata entro 24 ore

dalla mungitura con 84% di materia

grassa, VANIGLIA IN BACCHE

DEL MADAGASCAR. Tutti gli altri

ingredienti sono selezionati in base

alle eccellenze territoriali.

CURIOSITÀ:
COS’È LA PIRLATURA? 
È il gesto con cui si cerca di chiudere 
l’impasto alla sua base, in modo che parte 
della pasta presente sui lati, finisca al 
centro del prodotto, creando una palla 
liscia e compatta in superficie, in grado 
di trasferire una spinta verticale del 
prodotto durante la cottura finale.

un,esplosione di gusto

SERVONO 72 ORE DI PAZIENTE 
LAVORAZIONE PER RISPETTARE
LE QUALITÀ ORGANOLETTICHE
DEI LIEVITATI 
• 2 RINFRESCHI del lievito madre - tempo di lievitazione 12 ore

• PRIMO IMPASTO con ingredienti base: farina, lievito, burro,
zucchero e tuorlo - tempo di lievitazione 14 ore

• SECONDO E TERZO IMPASTO con aggiunta di miele, bacche di vaniglia
del Madagascar ed ingredienti caratterizzanti dei vari gusti; si
alternano fasi di lavorazione e riposo - tempo di lievitazione 18 ore

• PORZIONATURA E PIRLATURA a mano - tempo di lavorazione 14 ore

• INCISIONE A CROCE e cottura - tempo di lavorazione 1 ora

• RAFFREDDAMENTO a testa in giù - tempo di lavorazione 12 ore 

• CONFEZIONAMENTO MANUALE - tempo di lavorazione 1 ora

ecco perché siamo così buoni...
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PANETTONE
Cod 50 / 750g

PANDORO
Cod 51 / 750g

PANETTONE
Cod 52 / 750g             
Cod 53 / 1Kg 
PANDORO
Cod 54 / 750g            
Cod 55 / 1Kg 

LIONARDI
Alta Pasticceria

Maestria nella scelta 
e uso degli ingredienti, 
lavorazione che rispet-
ta i tempi della natura, 
processi automatizzati 
in tutte le operazioni 
che l’uomo può sbaglia-
re e procedimento arti-
gianale per tutto quello 
che è la capacità orga-
nolettica ed intrinseca 
del prodotto. Approccio 
artigianale e alta tecno-
logia per ottenere pro-
dotti eccezionali.

CELLOPHANE CON FIOCCO SACCHETTO TESSUTO

PANETTONE
Cod 56 / 750g            
Cod 57 / 1Kg 
PANDORO
Cod 58 / 750g            
Cod 59 / 1Kg 
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SACCHETTO TESSUTO

PANETTONE
Cod 70 / 750g            
Cod 71 / 1Kg 
PANDORO
Cod 72 / 750g             
Cod 73 / 1Kg 

PANETTONE
Cod 74 / 750g            
Cod 75 / 1Kg 
PANDORO
Cod 76 / 750g            
Cod 77 / 1Kg 

INCARTO A MANO SCATOLA COROLLA

PANETTONE BASSO 
Cod 82 / 750g             
Cod 83 / 1Kg 

PANDORO con Crema 
di Limone
Cod 86 / 750g 

PANETTONE
Cod 62 / 750g            
Cod 63 / 1Kg 
PANDORO
Cod 64 / 750g            
Cod 65 / 1Kg 

PANETTONE
Cod 66 / 750g            
Cod 67 / 1Kg 
PANDORO
Cod 68 / 750g            
Cod 69 / 1Kg 

SACCHETTO TESSUTOMASIERO
Alta Pasticceria 

Panettoni e pandori realizzati con sole uova e latte fresco 
italiano, pregiate scorze di arancia candite e cedro della Ca-
labria, succosi acini d’uva di categoria superiore e aromi na-
turali di agrumi, senza l’impiego di Ogm e coloranti e, grazie 
alla loro lunga lievitazione naturale con puro Lievito Madre, 
sono altamente digeribili e si conservano per molto tempo, 
anche senza conservanti e altri additivi.

INCARTO A MANO

PANETTONE BASSO  
Cod 89 / 750g                      
Cod 90 / 1Kg 

SCATOLA COROLLA

PANETTONE BASSO 
Pera & Cioccolato 
Cod 91 / 1Kg 

SCATOLA SERIGRAFATA

PANETTONE in scatola 
“Love Live Gift” argento 
Cod 92 / 750g 

PANDORO in scatola 
“Love Live Gift” oro 
Cod 93 / 750g 

PANETTONE BASSO 
Caramello salato
& Cioccolato
Cod 85 / 750g 
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MAFUCCI
Pasticceria Artigianale

È il luogo dove il tempo e la 
tradizione restano focali: 
grazie alla lenta lievitazione, 
raffreddamento naturale e la 
straordinaria esperienza dei 
pasticceri, i prodotti ottenuti 
si contraddistinguono per 
una pasta estremamente 
soffice, dalla tipica struttura 
alveolata, con sapore 
decisamente gradevole e 
caratteristico.

SATRI
Antica Pasticceria

Più di 60 lunghe ore di 
lavorazione, impasto realizzato 
con lievito Madre e materie 
prime di assoluta qualità. 
Nascono così i panettoni e 
pandori dell’Antica Pasticceria 
Satri, capolavori di qualità, 
fragranza e sofficità.

 altapasticceria



VOGLIAMO STUPIRVI 
CON PRODOTTI SPECIALI! 
Una selezione unica di prodotti 
di altissima qualità in confezioni 
ricercate e preziose.

Un goloso dono...

PASTICCERIAd,autore
NOVITÀ2023
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PRALINE T’A MILANO 
Cod 27 / 85g 
Selezione di 9 Praline Artigianali + 1 
a sorpresa “T'a Milano” (Lombardia)

PASTICCERIAd,autore

MARABISSI SPEZIATI 
Cod 20 / 200g      
Biscotti Speziati 
di Natale in latta 
"Marabissi" (Toscana)

BODRATO ASSORTITI
Cod 24/ 160g 
Cioccolatini Assortiti in Latta
"Bodrato" (Piemonte)

BODRATO IN CAPPELLIERA 
Cod 26 / 350g      
Cioccolatini Assortiti in 
Cappelliera "Bodrato" 
(Piemonte)

ALBERO LA PERLA
Cod 25 / 250g 
Albero di Cioccolato Bianco al 
Caramello con Arachide Salata 
al Sale di Cervia "La Perla" 
(Piemonte)

MARABISSI SALE MARINO 
Cod 21 / 200g            
Biscotti Cioccolato e Sale 
Marino in latta
"Marabissi"  (Toscana)

	





VIENNESI WAFER       
Cod 23 / 320g             
Viennesi Wafer Classici 
e Fondenti "Babbi" 
(Emilia Romagna)

DOMORI
Cod 29 / 500g 
Tagliere in Legno e Coltello con Blocco 
di Cioccolato Fondente 68% Quantum 
"Domori" (Piemonte)

CUBON E BONETTE
Cod 22 / 164g               
Cubon e Bonette Assortite 
"Babbi" (Emilia Romagna)



PASTICCERIAd,autore
NOVITÀ2023

Opportunità unica offerta dalla pasticceria Mafucci, in collaborazione con Ceramiche Passeri. La 
nostra selezione pregiata di cioccolato si unisce a splendidi oggetti in ceramica, realizzati interamente a 
mano da maestri artigiani ceramisti. Sappiamo che ogni dono ha il potere di creare connessioni speciali 
e lasciare un’impronta nel cuore di chi lo riceve.

È per questo che ti offriamo la possibilità di personalizzare le confezioni secondo i tuoi desideri. 
Potrai scegliere di personalizzare: la ciotola in ceramica, la grafica delle confezioni con il tuo 
logo o con una frase di auguri speciale…

COFANETTI PERSONALIZZABILI A 
PARTIRE DA PICCOLI QUANTITATIVI!parliamone

personalizzaciCON IL TUO LOGO
LE  FASCE SONO PERSONALIZZABILI CON IL VOSTRO LOGO. 
Vi basterà inviarcelo e noi lo inseriremo nello spazio a 
vostra disposizione (cerchio bianco); per rendere ogni 
regalo personale, unico e indimenticabile.

CREMOSI MAFUCCI 
Cod 36 

CREMOSI LOGO VS. 
Cod 37 

Scatola esagonale 
con fascia
Cremosi Assortiti 
con Nocciola, Torrone 
e Caramello 18 pezzi 
216g (Umbria)

PRALINE & CIOTOLA
CON CIOTOLA BIANCO
Cod 30 
CON CIOTOLA NERA
Cod 31 / 

PRALINE & CIOTOLA LOGO VS. 
CON CIOTOLA BIANCO
Cod 32 
CON CIOTOLA NERA
Cod 33 

Scatola quadrata con fascia 
Degustazione Praline artigianali 
assortite 168g (Umbria)
Ciotola Design in ceramica 
umbra realizzata a Mano
“Guinigi Home”

RIPIENI MAFUCCI    
Cod 38 

RIPIENI LOGO VS.   
Cod 39

Scatola rettangolare 
con fascia 
Degustazione praline 
artigianali 240g 
(Umbria)

Cod 30

Cod 38

Cod 34

DRAGÉES MAFUCCI     
Cod 34 

DRAGÉES LOGO VS.     
Cod 35 /Scatola quadrata
con fascia Degustazione 
Dragées, arachidi 
ricoperte e mandorle 
tartufate artigianali 
500g (Umbria)

* Prezzo variabile in funzione
del numero di pezzi.
Per info e costi contattaci
o inquadra il QR
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Cod 30 Cod 31

Cod 38 Cod 36

Cod 34 Cod 36



CONFEZIONE
STRENNA
Vedi pag. 116

CLASSICA MA... Cod 101 / pz 4 

Strenna piccola Kraft “Love Live Gift”  
Panettone Classico con Ricetta Artigianale “Lionardi” 750g (Piemonte) 
Spumante Gran Cremée “Dedicato” 75cl (Veneto)
Praline Sospiri Latte e Fondente “Sapori” 80g (Piemonte)



CONFEZIONE
STRENNA
Vedi pag. 116
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riutilizzami
ABBIAMO A CUORE L’AMBIENTE ED È PER 
QUESTO CHE TUTTE LE NOSTRE CONFEZIONI 
SONO FACILI E BELLE DA RIUTILIZZARE! VAI 
ALLE PAGINE 6 / 7 DOVE TROVERAI ALCUNI 
CONSIGLI SU COME RIUTILIZZARE LE NOSTRE 
STRENNE ECOLOGICHE! 

	








CONFEZIONE
STRENNA
Vedi pag. 116

		







La freschezza dei lamponi, 
l’aroma mediterraneo 
delle mandorle e il gusto 
deciso del cioccolato extra 
fondente creano un sapore  
fragrante e profumato.

CIOCCOLATO
EXTRA FONDENTE 
CON LAMPONE E 
MANDORLE...
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cin cin



Un connubio
tra squisiti sapori!
Una deliziosa tavoletta di 
finissimo cioccolato al latte 
aromatizzata al caramello 
salato: si scioglie in bocca 
sprigionando un aroma unico e 
delizioso. Puoi gustarlo da solo, 
per dare un tocco di classe 
al tuo caffè o per arricchire 
qualche dessert light con 
un sapore che ricorda i dolci 
dell’infanzia.

N.B.: CREA DIPENDENZA :)

CIOCCOLATO AL
GUSTO CARAMELLOparliamone

CONFEZIONE
STRENNA
Vedi pag. 116
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BELLA Cod 501 / pz 4                       
con Panettone Alta Pasticceria

BUONA Cod 502 / pz 4                     
con Pandoro   

Strenna piccola Kraft “Love Live Gift” 
Panettone o Pandoro (vedi codici) 
Alta Pasticceria classicoin sacchetto 
di tessuto “Mafucci” 750g 
Prosecco DOC Extra Dry
“Le Altane” 75cl (Veneto) 
Tavoletta cioccolato al latte
al gusto di caramello “Mafucci” 100g 
(Campania)





CONFEZIONE
SCATOLA
Vedi pag. 116

IL GUARDIANO Cod 105 / pz 7 

Imballo serigrafato “Guinigi”
(contiene 6 confezioni)  
Scatola in cartoncino serigrafato 
Nero d’Avola DOC “Baglio Cumale” 75cl (Sicilia) 
Foglie di Ulivo Artigianali “Pastificio di Matigge” 250g (Puglia) 
Sugo al Basilico “I Gelsi” 180g (Umbria) 
Tarallino “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)  
Salsiccia a bastone di Norcia “Ansuini” 150g s/v (Umbria) 
Sardine Portoghesi “Angelo Parodi” 120g (Liguria)

riutilizzami
LA SCATOLA IN CARTONE DISEGNATA 
DALLA NOSTRA ILLUSTRATRICE
È ELEMENTO DI UNICITÀ ED
È STATA FATTA IN ESCLUSIVA PER 
VOI! TENETELA E RIUTILIZZATELA PER 
RIPORRE LE VOSTRE “CIANFRUSAGLIE”

26 Bontà Express COLLEZIONE STRENNE & CESTI Natale 2023



BLU BLU Cod 106 / pz 7 

Strenna media Kraft “Love Live Gift”  
Panettone Classico con Ricetta Artigianale 
“Lionardi” 750g (Piemonte) 
Spumante Dolce Gran Dessert
“Morra” 75cl (Piemonte) 
Torrone friabile con 50% di Mandorle
“Satri” 100g (Molise)  
Cotechino di Modena precotto a vapore
“I Gelsi” 250g (Emilia Romagna) 
Lenticchie in sacchetto “I Gelsi” 350g  
Baby Cake in Sacchetto 100% Recyclade Paper 
“Satri” 100g (Norcia)

CONFEZIONE
STRENNA
Vedi pag. 116
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FELICITÀ E... Cod 107 / pz 8 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 3 confezioni) 
Strenna media “Merry Xmas” con coperchio e cordoncini 
Panettone “Maina” 750g (Piemonte)  
Spumante dolce Premium Gold “Sant’Orsola” 75cl (Piemonte) 
Torrone tenero alle Mandorle “Sperlari” 75g (Lombardia) 
Gelatine alla frutta Le Deliziose “Feletti” 80g (Lombardia) 
Tavoletta al Latte Ricetta Originale “Lindt” 100g (Lombardia) 
Pasticcini assortiti “Sapori” 100g (Toscana)
Croccante alle arachidi “Lionardi” 100g (Campania)

CONFEZIONE
STRENNA
Vedi pag. 116 100% Sweet!
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... UN BICCHIERE DI VINO
		













CONFEZIONE
SCATOLA
Vedi pag. 116

riutilizzami
LA SCATOLA IN CARTONE DISEGNATA 
DALLA NOSTRA ILLUSTRATRICE
È ELEMENTO DI UNICITÀ ED
È STATA FATTA IN ESCLUSIVA PER 
VOI! TENETELA E RIUTILIZZATELA PER 
RIPORRE LE VOSTRE “CIANFRUSAGLIE”
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30 COOL...INARIE Natale 2023

cool...inarie

Facilissime da preparare 
buonissime da gustare!
Le strenne cool...inarie contengono 
prodotti d’autore, unici e ricercati,
per chi ama regalare l’inedito.
Sono pensate per creare piatti
di alta cucina con il minimo
sforzo e la massima qualità.
In pochi minuti si potranno
gustare piatti da chef
direttamente sulla
propria tavola.

CONFEZIONI INSOLITE 
E RICERCATEparliamone

SCOPRI LE 
CURIOSITÀ SUI 
PRODOTTI, LE 
RICETTE D’AUTORE,
LE INEDITE 
CONFEZIONI,
GLI ABBINAMENTI 
CONSIGLIATI E 
TANTO ALTRO,
SUL SITO
lovelivegift.it
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CONFEZIONATA NELLA 
RESISTENTE SCATOLA IN 
CARTONCINO RIGIDO

ricettaRISOTTO ALLA 
ZUCCA MANTECATO 
AL CASTELMAGNO
DI ALPEGGIO
1. Prepara il risotto con brodo vegetale
2. A cottura quasi ultimata aggiungi

la crema di zucca.
3. Toglilo dal fuoco e manteca con

il formaggio di Castelmagno
	 tagliato a pezzetti.

buon appetito!
All’interno della strenna troverete
il depliant con la ricetta e curiosità
sui prodotti.

FACILI / VELOCI
BUONISSIME

ZUCCONE Cod 701 / pz 4 

Scatola in cartoncino serigrafato
Crema di Zucca Butternut BIO Coltivato in Puglia 
e Raccolto a Mano “BioOrto” 185g (Puglia) 
Riso in lattina “Acquerello” 500g (Piemonte) 
Castelmagno d’Alpeggio “Beppino Occelli” 180g 
c.a. (Piemonte)

PER CREARE UNA 
STRENNA ANCORA PIÙ 
PREZIOSA ABBINATE UN 
OGGETTO DI DESIGN! 
(VEDI PAG. 8/9)



All’interno della strenna troverete 
il depliant con la ricetta e 
curiosità sui prodotti.

 “I MARITATI” 
ALL’AGLIO NERO, 
CRUSCO
E BUFALA
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CRUSCO Cod 702 / pz 5 

Scatola in cartoncino serigrafato
Orecchiette e Maritati di Grano Duro a lenta 
essiccazione “Benedetto Cavalieri” 500g (Puglia) 
Peperoni Cruschi a Km 0 fritti in olio EVO 
“Pantone” 15g (Basilicata)
Aglio Nero in Spicchi prodotto da Aglio Bianco 
Polesano DOP “Umami” 35g (Piemonte) 
Formaggio di Bufala Pirano Stagionato “Barlotti 
Paestum” 230g/250g (Campania)

CONFEZIONATA NELLA 
RESISTENTE SCATOLA IN 
CARTONCINO RIGIDO



DUETTO Cod 703 / pz 5 

Scatola in cartoncino serigrafato
Duetto di Gragnano Mischiato Potente Pasta 
di Gragnano IGP “Pastificio dei Campi” 250g 
(Campania)
Ceci Neri 100% Italiani “Marconi” 300g (Umbria) 
Olio E.V.O. 100% Italiano Bio Monocultivar Ogliarola 
“BioOrto” 250ml (Puglia)
Bottarga di Tonno Rosso “Armatore” 4g (Campania)

All’interno della 
strenna troverete 
il depliant con la 
ricetta e curiosità 
sui prodotti.

MISCHIATO POTENTE
ALLA BOTTARGA E CECI NERI
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CONFEZIONATA NELLA 
RESISTENTE SCATOLA IN 
CARTONCINO RIGIDO



CACIO & NDUJA Cod 704 / pz 4 

Scatola in cartoncino serigrafato
Fusilloni Lunghi col Buco Pasta di Gragnano IGP
“Pastificio dei Campi” 500g (Campania) 
Caciocavallo Silano “Caseificio Petruzzi”
500g ca. (Basilicata)
Nduja con Peperoncino 100% Calabrese “Salumificio 
Santa Barbara” 350g/450g c.a. (Calabria)

FUSILLONI ALLA
‘NDUJA SU FONDUTA
DI CACIOCAVALLO

CONFEZIONATA NELLA 
RESISTENTE SCATOLA IN 
CARTONCINO RIGIDO

All’interno della strenna 
troverete il depliant con la 
ricetta e curiosità sui prodotti.
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TRENETTA
Cod 705 / pz 4 

Scatola in cartoncino 
serigrafato
Trenette BIO “Pasta di Liguria” 
500g (Liguria)
Crema Purissima granellata 
di Nocciola Tonda di Giffoni 
“Grimaldi” 100g (Campania) 
Ricciola 4 Rotte “Armatore” 
110g (Campania)

All’interno della strenna 
troverete il depliant con 
la ricetta e curiosità sui 
prodotti.

TRENETTE
ALLA NOCCIOLA
E RICCIOLA

CONFEZIONATA NELLA 
RESISTENTE SCATOLA IN 
CARTONCINO RIGIDO
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Abbinamento ardito!
Le praline caprese e babà stupiscono 
ad ogni assaggio. Un gusto unico e 
ricercato che nella sua semplicità non 
stanca mai.  Ideali per accompagnare 
i momenti di festa arricchendoli di 
briosa golosità!

PRALINE
BABÀ E CAPRESEparliamone

CONFEZIONE
STRENNA
Vedi pag. 116
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riutilizzami
ALLE PAGINE 6 / 7 TROVERAI DEI 
CONSIGLI SU COME RIUTILIZZARE LE 
NOSTRE STRENNE ECOLOGICHE!
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FESTA Cod 109 / pz 11 

Strenna media Kraft “Love Live Gift”
Pandoro di Verona “Lionardi” 750g (Veneto)
Tavoletta al latte con cristalli di caramello “Baratti & Milano” 75g (Piemonte) 
Strozzapreti Artigianali “Pastificio di Matigge” 250g (Puglia)  
Condimento Cacio e Pepe “I Lecci della Torre” 100g (Toscana) 
Catarratto IGT Terre Siciliane “Baglio Cumale” 75cl (Sicilia)  
Ribollita Campagnola “I Gelsi” 350g (Toscana)  
Mattoncino al gusto pizza “I Lecci della Torre” 150g (Puglia) 
Salsiccia a bastone di Norcia “Ansuini” 150g s/v (Umbria) 
Praline ripiene di Crema al Babà e Caprese “Di Gennaro” 115g (Campania) 
Amaretti Croccanti “La Sassellese” 60g (Liguria)



CONFEZIONE
CESTO METALLO
Vedi pag. 118

riutilizzami
ABBIAMO A CUORE L’AMBIENTE ED È PER QUESTO 
CHE TUTTE LE NOSTRE CONFEZIONI SONO FACILI E 

BELLE DA RIUTILIZZARE! VAI ALLE PAGINE 6 / 7 DOVE 
TROVERAI ALCUNI CONSIGLI SU COME RIUTILIZZARE I 

NOSTRI CESTI IN STRUTTURA METALLICA! 
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INTENSA
Cod 201 / pz 12 

INTENSA CON IMBALLO E
CORDONCINI PER IL TRASPORTO 
Cod 601 

Imballo serigrafato “Guinigi”
(contiene 1 confezione) 
Cesto intrecciato in struttura metallica 
Cabernet Veneto IGT “Corte Viola” 75cl (Veneto) 
Cavatelli Artigianali “Pastificio di Matigge” 500g (Puglia) 
Sugo Parmigiano Reggiano con 100% Pomodoro Italiano 
“Tenute Fragrassi” 250g (Abruzzo) 
Cotechino di Modena precotto 
“Antiche Delizie Emiliane” 250g (Emilia Romagna)  
Polenta al Tartufo “I Gelsi” 170g (Toscana) 
Salame Ansuinetto di Norcia “Ansuini”
200g peso fisso s/v (Umbria)   
Pecorino Lo Sfizio alla Noce
“Formaggeria Toscana” 70g s/v (Toscana) 
Grissinetto integrale
“I Lecci della Torre” 150g (Puglia) 
Cantuccio con Gocce di Cioccolata in sacchetto
100% recyclade paper “Satri” 100g (Norcia)  
Mix Frutta Secca in guscio “I Gelsi” 200g (Toscana)  
Nocciolato Gianduia “Arena” 75g (Molise)

Squisito, sfizioso,
dal gusto deciso!
Possiede una struttura 
compatta disseminata di 
gherigli di noci tritati che 
donano un caratteristico 
retrogusto persistente. 
Stagionato almeno 60 giorni, 
prodotto con energia pulita.

PECORINO
ALLA NOCEparliamone
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BAITA
	





















CONFEZIONE
STRENNA
Vedi pag. 116

Una strenna magica che ci riporta 
al calore delle baite montane dove 
tutto è caldo, calmo e confortevole.

UN CALDO RIPAROparliamone

40 Bontà Express COLLEZIONE STRENNE & CESTI Natale 2023



41Bontà Express COLLEZIONE STRENNE & CESTI Natale 2023



riutilizzami
LA SCATOLA IN CARTONE DISEGNATA 
DALLA NOSTRA ILLUSTRATRICE
È ELEMENTO DI UNICITÀ ED
È STATA FATTA IN ESCLUSIVA PER 
VOI! TENETELA E RIUTILIZZATELA PER 
RIPORRE LE VOSTRE “CIANFRUSAGLIE”

CONFEZIONE
SCATOLA
Vedi pag. 116
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DONI Cod 706 / pz 7 

Scatola in cartoncino serigrafato 
Salsiccia Secca Artigianale “Norcineria Pizzoni” 400g/450g ca. s/v (Umbria)  
Peperoncini ripieni con Tonno “Parente” 280g (Puglia)  
Formaggio di Bufala Pirano Affinato al Pepe Nero “Barlotti Paestum” 230g/250g (Campania) 
Crema di Pomodori Secchi “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia) 
Olive Nere Bio in salamoia “ApuliaBio” 190g (Puglia)  
Tarallini I Gourmet Speck e Formaggio con Grano 100% Italia “Puglia Sapori” 200g (Puglia)



SALSICCE
LA SALSICCIA SECCA È 
UNO DEI PIÙ FAMOSI 
ED APPREZZATI SALUMI 
DELLA TRADIZIONE 
NORCINA UMBRA.

PEPERONCINI
PEPERONCINI CILIEGINI FARCITI
CON TONNO, ACCIUGHE E CAPPERI 
ARRICCHITI DI SPEZIE CHE
RICHIAMANO I SAPORI DEL 
MEDITERRANEO.

OLIVE
LE OLIVE NERE BIO IN SALAMOIA 
SONO OTTIME COME STUZZICHINO 
PER UN APERITIVO, OPPURE 
SALTATE IN PADELLA CON UN FILO 
D’OLIO E POI SUL PANE BRUSCATO.

TARALLI
TARALLINI GOURMET CON SPECK E 
FORMAGGIO DAL GUSTO PARTICOLARE 
ED ACCATTIVANTE PER ACCONTENTARE 
ANCHE I PALATI PIÙ ESIGENTI!

FORMAGGIO
IL PIRANO DI BUFALA AL PEPE NERO È UN 
FORMAGGIO SEMI-STAGIONATO DALLA 
CROSTA SCURA PER LA PRESENZA DEL PEPE 
NERO IN GRANI. IL PROFUMO È SPEZIATO 
E DECISO, SEDUCE ED ATTIRA GLI AMANTI 
DEL FORMAGGIO PER LA SUA COMPLESSITÀ.
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CONFEZIONE
SCATOLA LUSSO
Vedi pag. 116
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SOGNO Cod 503 / pz 6 

Imballo serigrafato “Guinigi”
(contiene 1 confezione)
Scatola Lusso con Coperchio e fiocco in raso 
Panettone Basso con Gocce di Cioccolato
e Crema al Caramello Salato incartato
a mano “Mafucci” 750g (Umbria)
Spumante Cuvèe Brut Millesimato
Dabòn 2022 “Astoria” 75cl (Veneto)
Torrone tenero con 50% di mandorle ricoperto 
al cioccolato “Satri” 100g (Molise) 
Cantuccio al cacao in astuccio
“Mafucci” 180g (Norcia)
Cremosi assortiti in scatola regalo
“Mafucci” 216g (Campania)

50% di mandorle
È un prodotto artigianale che nasce 
da un’arte antica e raffinata.
La presenza di molte mandorle 
conferisce al torrone un gusto 
speciale ed inconfondibile sia nel 
sapore che nell’aspetto.

TORRONEparliamone

Elegantissima, super 
resistente, capiente, 
bella e totalmente 
riciclabile!

SCATOLA LUSSO
riutilizzabile
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CONFEZIONE
CESTO FELTRO
Vedi pag. 117
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BIANCO NATALE
Cod 202 / pz 14  

BIANCO NATALE CON IMBALLO E 
CORDONCINI PER IL TRASPORTO 
Cod 602 

Cesto in Feltro Rosso “Love Live Gift” 		
Panettone Classico con Ricetta Artigianale
“Lionardi” 750g (Piemonte)
Spumante Brut Gran Cuvée “Dedicato” 75cl (Veneto)
Praline al Latte con crema di Nocciola e Cereali Le Eccellenze
“Feletti” 85g (Lombardia)		
Montepulciano D’Abruzzo “Poggio della Quercia” 75cl (Abruzzo)		
Spaghetti Originale Trafilati al Bronzo 100% Grano Italiano
“Felicetti”  500g (Trentino)		
Sugo alle Olive “I Gelsi” 180g (Umbria)		
Cotechino di Modena precotto “Antiche Delizie Emiliane”
250g (Emilia Romagna) 		
Lenticchie in sacchetto “I Gelsi” 350g		
Cinghialina salsicce di cinghiale “Ansuini” 200g s/v (Umbria) 		
Polenta alla Tirolese “I Gelsi” 170g (Toscana)		
Cantucci alle Mandorle IGP “Sapori” 100g (Toscana)
Tavoletta Cioccolato Fondente Handmade Limited Edition
“T’a Milano” 70g (Lombardia)		
Caffè Premium Dark “Caffè Testa” 250g (Piemonte)

Intramontabile genuinità!
Il sapore delle dolomiti, un luogo unico: acqua 
pura per l’impasto e aria incontaminata di 
montagna per l’essicazione, la meticolosa 
scelta del miglior Grano duro, un accurato 
grado di macinazione e la trafilatura al bronzo 
danno a questa pasta il sapore di Casa.  

SPAGHETTI FELICETTIparliamone
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riutilizzami
ABBIAMO A CUORE L’AMBIENTE ED È PER QUESTO CHE 
TUTTE LE NOSTRE CONFEZIONI SONO FACILI E BELLE DA 
RIUTILIZZARE! VAI ALLE PAGINE 6 / 7 DOVE TROVERAI 
ALCUNI CONSIGLI SU COME RIUTILIZZARE I NOSTRI  
CESTI IN TESSUTO! 



CARO BABBO NATALE...
	











CONFEZIONE
CESTO JUTA
Vedi pag. 117
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Inarrivabile sapore... la cui bontà
sta nella sua semplicità
Pochi ingredienti lavorati in modo unico 
garantiscono il tipico aspetto grezzo, la grana 
ruvida e il colore scuro. Prendendone in bocca 
un pezzetto si riesce a distinguere l’amaro 
del cioccolato, la dolcezza dello zucchero e la 
stuzzicante sapidità del sale.

CIOCCOLATO DI MODICAparliamone



	















CONFEZIONE
SCATOLA
Vedi pag. 116
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SALSA DI
PEPERONCINO
SALSA AGRODOLCE DI 
PEPERONCINO: PRODOTTO DELLA 
LINEA GOURMET, IDEALE SUI 
FORMAGGI SEMI STAGIONATI

MIELE
MILLEFIORI
PRODOTTO FRIULANO 
CHE RACCHIUDE IN SÉ 
I SAPORI TIPICI DELLA 
ZONA DI RACCOLTA, HA UN 
AROMA ACCENTUATO, BEN 
DISTINTO. PERFETTO DA 
ABBINARE AL CAPRINO.

QUATTRO LATTI

PECORINO CENERINO: 
STAGIONATO A STRATI 
ASSIEME ALLA CENERE IN 
CASSE DI LEGNO SECONDO 
LA TRADIZIONE DEI 
VECCHI PASTORI DELLA 
VALDICHIANA.

parliamone

1 2 3 4
CAPRINO SEMISTAGIONATO: 
LAVORATO CON SOLO LATTE 
CAPRINO SECONDO UNA RICETTA 
ESCLUSIVA E RIGOROSAMENTE 
STAGIONATO SU ASSI DI LEGNO. 
DOLCE E PIACEVOLE, DAL PROFUMO 
E DAL SAPORE DELICATO.

FORMAGGIO DI BUFALA 
UBRIACO: AFFINATO 
ALL’AGLIANICO, HA LA CROSTA 
DEL COLORE DEL VINO. LA 
SUA SAPIDITÀ FA PERCEPIRE 
AL PALATO L’UMAMI, IL PIÙ 
RICERCATO TRA I GUSTI.

SCAMORZA AL CRUSCO: 
FORMAGGIO ARTIGIANALE 
REALIZZATO CON LATTE 
FRESCO. L’AGGIUNTA DEL 
PEPERONE CRUSCO IGP 
OFFRE UN SAPORE UNICO 
E DISTINTIVO.



CONFEZIONE
STRENNA
Vedi pag. 116

GLUTEN FREE Cod 111 / pz 10 

Strenna media Kraft “Love Live Gift”
Panettone Classico Gluten Free “Nutri Free” 600g (Toscana) 
Spumante Brut “Cerbio” 75cl (Emilia Romagna) 
Strozzapreti Bio con 100% Lenticchie Rosse Senza Glutine
“Dalla Costa” 250g (Veneto) 
Pomodoro Pelato Classico “Attianase” 400g (Campania) 
Tarallini al Pomodoro e Origano Senza Glutine “ForAlle” 100g (Puglia) 
Grana Padano DOP “Caseificio Boni” 200g s/v (Emilia Romagna) 
Nursinelle di suino stagionate di Norcia “Ansuini” 200g s/v (Umbria) 
Tavoletta extra fondente con lampone e mandorle
“Baratti&Milano” 75g (Piemonte) 
Biscotto Senza Glutine “Mais Corvino” 250g (Lombardia)

CONFEZIONE
SCATOLA
Vedi pag. 116
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GLUTEN 
FREE

NOVITÀ2023



CONFEZIONE
SCATOLA
Vedi pag. 116

BIO Cod 112 / pz 10 

Imballo serigrafato “Guinigi”
(contiene 1 confezione) 
Scatola in cartoncino serigrafato 
Nero d’Avola DOC BIO Molino a Vento “Tenute Orestiadi” 75cl (Sicilia)  
Fusilli Spiralotti BIO grano Senatori Cappelli trafilata al bronzo
“Monograno Felicetti” 500g (Trentino)   
Polpa di Pomodoro Bio Coltivato in Puglia e Raccolto a Mano” BioOrto” 520g (Puglia) 
Trebbiano d’Abruzzo DOC Duca Minimo Bio “Cascina del Colle” 75cl (Abruzzo)  
Olive Nere Bio in salamoia “ApuliaBio” 190g (Puglia)  
Tarallino biologico “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)  
Olio E.V.O. Medio BIO “Tenuta Sant’Ilario” 250ml (Abruzzo)  
Delizia BIO di Fichi e Cannella “Solefrutta” 220g (Calabria)  
Tavoletta Cioccolato di Modica IGP BIO 70% Cacao e Sale Marino
di Sicilia Integrale “Peluso” 50g (Sicilia) 

BIO
riutilizzami
LA SCATOLA IN CARTONE DISEGNATA DALLA 
NOSTRA ILLUSTRATRICE È ELEMENTO DI UNICITÀ 
ED È STATA FATTA IN ESCLUSIVA PER VOI! 
TENETELA E RIUTILIZZATELA PER RIPORRE
LE VOSTRE “CIANFRUSAGLIE”
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NOVITÀ2023



CONFEZIONE
BAULETTO
Vedi pag. 116

Uu baule pieno di buone sorprese!
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Uu baule pieno di buone sorprese!
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SORPRENDENTE Cod 113 / pz 16 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)   
Bauletto Serigrafato  
Panettone Classico con Ricetta Artigianale in sacchetto 
“Lionardi” 750g (Piemonte) 
Spumante Cuvée Brut “Canti” 75cl (Piemonte)  
Croccante alle arachidi “Lionardi” 100g (Campania)

Merlot Veneto IGT “Gran Sentina” 75cl (Veneto)
Paccheri Rigati IGP “Fabbrica della Pasta di Gragnano” 500g (Campania)
Passata della Nonna “ItalianaVera” 330g (Campania)		
Risotto agli Asparagi “Pastificio di Matigge” 170g (Toscana)		
Grillo di Sicilia DOC “Terre dell’Isola” 75cl (Sicilia)		
Zuppa della Fattoria 100% Prodotto Italiano “I Gelsi” 300g (Toscana)
Tarallino ai semi di finocchio “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)	
Olive Nere Bio in salamoia “ApuliaBio” 190g (Puglia)		
Tavoletta al Cioccolato Extra Fondente con Granella di Pistacchio
“Mafucci” 100g (Campania)
Confettura Extra di Cotognata “Parente” 340g (Puglia)		
Ricciarelli alla mandorla “Fiore” 116g (Toscana)		
Praline ripiene al Pistacchio “Di Gennaro” 115g (Campania)



PANETTONE GASTRONOMICO Cod 708 / pz 8 

Scatola media Kraft “Love Live Gift”  
Panettone Gastronomico Salato in scatola “Mafucci” 800g (Piemonte) 
Ciauscolo IGP “Re Norcino” 300g/350g c.a. s/v (Marche) 
Pezzetti di Tonno Rosso Buzzonaglia “Campisi” 220g (Sicilia)  
Zucchine alla brace in olio di oliva “Parente” 280g (Puglia)  
Manteca Burrino “Caseificio Petruzzi” 300g ca. (Basilicata)  
Filetti di Acciughe del Mar Cantabrico “Angelo Parodi” 50g (Liguria)  
Pancetta tesa di Norcia “Ansuini” 230g/280g ca. s/v (Umbria)

  PANETTONE
GASTRONOMICO

CONFEZIONE
STRENNA
Vedi pag. 116

4 strati di piacere!
Abbiamo pensato a tutto noi! 
Non vi resta che comporlo e 
guastarvi la delizia strato dopo 
strato, morso dopo morso!

NOVITÀ2023
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SALSICCE
HENIA VIDUCIIS EAQUATUR?
SUNT RENIMET, NOS DOLORE 
PRESSIMET VITAE CONSED 
MAIONSEQUAS ARCHICID 
QUIBUS, SIM ET PLIQUATEM 
NATE

PEPERONCINI
HENIA VIDUCIIS EAQUATUR?
SUNT RENIMET, NOS DOLORE 
PRESSIMET VITAE CONSED 
MAIONSEQUAS ARCHICID 
QUIBUS, SIM ET PLIQUATEM 
NATE

OLIVE
HENIA VIDUCIIS EAQUATUR?
SUNT RENIMET, NOS DOLORE 
PRESSIMET VITAE CONSED 
MAIONSEQUAS ARCHICID 
QUIBUS, SIM ET PLIQUATEM 
NATE

TARALLI
HENIA VIDUCIIS EAQUATUR?
SUNT RENIMET, NOS DOLORE 
PRESSIMET VITAE CONSED 
MAIONSEQUAS ARCHICID 
QUIBUS, SIM ET PLIQUATEM 
NATE

FORMAGGIO
HENIA VIDUCIIS EAQUATUR?
SUNT RENIMET, NOS DOLORE 
PRESSIMET VITAE CONSED 
MAIONSEQUAS ARCHICID 
QUIBUS, SIM ET PLIQUATEM 
NATE

CIAUSCOLO IGP
SALAME TIPICO DELLE MARCHE,
HA UNA CONSISTENZA MORBIDA
E UN SAPORE INTENSO

PEZZETTI DI TONNO 
ROSSO E ZUCCHINE:
LA BUZZONAGLIA DI TONNO ROSSO SI CARATTERIZZA 
PER IL SAPORE INTENSO E LA SUA MORBIDEZZA, LE 
ZUCCHINE SONO PARTICOLARMENTE CROCCANTI 
PERCHÉ LAVORATE DAL FRESCO

ACCIUGHE 
E BURRINO
UN FORMAGGIO CHE 
NASCONDE UN CUORE 
BURROSO, IDEALE CON 
I FILETTI DI ACCIUGHE 
DEL CANTABRICO

PANCETTA
UN FIORE ALL’OCCHIELLO 
DELLA NORCINERIA UMBRA



		









Sugo ai Funghi “I Gelsi” 180g (Umbria)		
Sangiovese Puglia IGT “Corte Mascaldo” 75cl (Puglia)		
Farro Toscano Perlato “I Gelsi” 350g (Toscana)		
Cotechino cotto garanzia qualità “Bellucci” 250g (Emilia Romagna)		
Lenticchie in sacchetto “I Gelsi” 350g		
Risotto alla Milanese “Pastificio di Matigge” 170g (Toscana)		
Pomodori secchi San Marzano “I Lecci della Torre” 100g (Toscana)		
Pecorino Lo Sfizio al Pepe Rosa “Formaggeria Toscana” 70g s/v (Toscana)	
Melanzane a Filetti “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia)		

CONFEZIONE
BAULETTO
Vedi pag. 116
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Mattoncino al peperoncino “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)		
Peperoni Cruschi a Km 0 fritti in olio EVO “Pantone” 15g (Basilicata)	
Mousse Cioccolato “Baratti & Milano” 90g (Piemonte) 		
Boeri “Vergani” 100g (Lombardia)		
Tavoletta al Latte “Pernigotti 100g (Piemonte) 		
Baci di Sassello con Nocciole e Cioccolato “La Sassellese” 80g (Liguria)
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CONFEZIONE
SCATOLA
Vedi pag. 116

ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
prodotti enogastronomici inediti e ricercati per chi ama stupire!

60 ANGOLO DEL BUONGUSTAIO Natale 2023



	












L’UMBRIAparliamone
Questa piccola regione, la 
nostra terra generosa,
ci regala da sempre prodotti genuini, 
dal sapore rustico e potente. Sono 
antiche le tecniche e le usanze, tipiche 
del mondo contadino, utilizzate per 
preparare questi insaccati unici al 
mondo in cui si ritrova in ogni morso, 
la tradizione del prodotto fatto in 
casa come una volta.
I prodotti enologici vivono della stessa 
poesia accompagnando in modo 
perfetto i tipici cibi umbri.

ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
prodotti enogastronomici inediti e ricercati per chi ama stupire!

IN ESCLUSIVA!	
Tagliere
“Love Live Gift”
in Bamboo
cm 26x17x1,2
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CONFEZIONE
CESTO TESSUTO
Vedi pag. 117

riutilizzami
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TAGLIERE TOSCANO
Il caratteristico profumo della finocchiona IGP incon-
tra l’inconfondibile sapore del pecorino toscano sta-
gionato da abbinare alla delizia BIO di fichi e cannella. 
Servire a tavola sul bellissimo tagliere in bamboo, fat-
to di un materiale poco trattato rispetto agli altri e, 
per questo motivo, ecologico ed ecosostenibile; tra i 
suoi pregi la resistenza al calore e al taglio dei coltelli, 
oltre alla facilità di pulizia, caratteristica che gli viene 
conferita dalla sua poca assorbenza e porosità.

SPAGHETTONI
AI PORCINI E TARTUFO
Un piatto semplice e veloce da realizzare, 
che rievoca la tradizione contadina. 
Versare due cucchiaini di prodotto in 
una padella con olio extra vergine di 
oliva e far soffriggere per alcuni minuti. 
Cuocere la pasta e una volta pronta 
scolarla e saltarla nella padella con la 
salsa ottenuta. Servire ben caldo con 
una spolverata di formaggio.

PICCOLA PASTICCERIA
Bocconcini di pandoro con croccantini 
alla nocciola per chiudere in bellezza la 
tua semplice ma gustosa cena.

consigli d,uso
Chef Riccardo Benvenuti
Università dei Sapori

Consigli d’uso per realizzare 
una facile cena per 6 persone 

da gustare con un buon 
Chianti toscano.

riutilizzami
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ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
prodotti enogastronomici inediti e ricercati per chi ama stupire!

CONFEZIONE
SCATOLA
Vedi pag. 116

ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
prodotti enogastronomici inediti e ricercati per chi ama stupire!

64 ANGOLO DEL BUONGUSTAIO Natale 2023



ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
prodotti enogastronomici inediti e ricercati per chi ama stupire!

TAGLIERE PUZZLEparliamone
Originale, comodo, resistente, 
ecologico ed ecosostenibile!
Pensato per servire gli aperitivi o taglieri, 
il set composto da 4 pezzi, si presenta 
a tavola incastrandone i bordi, per 
poi separarsi al momento del servizio 
ed adagiarvi il bicchiere nell’apposito 
foro. Con i bordi alti per impedire al 
contenuto di scivolare, di facile pulizia, 
pratico e funzionale, un oggetto di 
design a cui non saprete rinunciare…

IN ESCLUSIVA!	
Tagliere Puzzle
“Love Live Gift”
in Bamboo
Set da 4 taglieri
cm 54x40x1,6
(cad. cm 27x20x1,6)

INSOLITO PUZZLE Cod 302 / pz 6 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione) 
Scatola in cartoncino serigrafato “Love Live Gift” 
Tagliere Puzzle in Bamboo Set da 4 taglieri
“Love Live Gift” cm 54x40x1,6 (cad. cm 27x20x1,6)
Lonzino di Norcia “Ansuini” 480g/530g ca. s/v (Umbria) 
Salame di Norcia al Tartufo “Ansuini” 280g/330g ca. s/v (Umbria) 
Pecorino Ramerino affinato nel Rosmarino “Caseificio Matteassi” 500g (Toscana) 
Montefalco Sagrantino DOCG Bagaià 2016 “Migliosi” 75cl (Umbria)

ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
prodotti enogastronomici inediti e ricercati per chi ama stupire!
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CONFEZIONE
CESTO VIMINI
Vedi pag. 118

66 Bontà Express COLLEZIONE STRENNE & CESTI Natale 2023



donare gusti favolosi
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TRIPUDIO Cod 303 / pz 4 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione) 
Cassetta legno bianca 
Ripasso Valpolicella DOC Classico Superiore
“Farina” 75cl (Veneto)
Fiocco di Prosciutto “Nonno Eugenio 1916”
1,8kg ca. (Emilia Romagna)
Caprino Toscano a Caglio Vegetale “Busti”
600g ca. s/v (Toscana)

CAPRINO   parliamone
Caprino Toscano a Caglio Vegetale naturalmente 
senza lattosio: è in prodotto leggero e digeribile. 
La pasta a consistenza semidura, spiccatamente 
friabile, è di color bianco perla. Viene presentato 
ricoperto da fieno sulla crosta a ricordare i 
pascoli primaverili.

CONFEZIONE
CASSETTA LEGNO
Vedi pag. 118

ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
prodotti enogastronomici inediti e ricercati per chi ama stupire!

riutilizzami
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ESCLUSIVO Cod 506 / pz 9 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione) 
Cesto in Feltro “Love Live Gift”  
Panettone Cremino Anniversario Verdiano 210°
“G.Cova&C.” 750g (Veneto)

Prosecco Valdobbiadene Superiore DOCG Millesimato “Astoria” 75cl (Veneto)
Fettuccine all’uovo “Filotea” 250g (Marche)		
Polpa di Pomodoro Bio coltivato in Puglia e raccolto a mano “BioOrto” 520g (Puglia)
Valpolicella Classico DOC “Allegrini” 75cl (Veneto)		
Olio E.V.O. in Orcio Frate Sole gusto Intenso 100% Italiano “Terre Francescane” 500ml (Umbria)
Parmigiano Reggiano DOP di Montagna 24 mesi Casello 993
“Caseificio Cavola” 500g (Emilia Romagna)		
Tavoletta cioccolato di Modica IGP Melegrana “Luchino” 100g (Sicilia)	

CONFEZIONE
CESTO FELTRO
Vedi pag. 117

esclusivo e gustoso
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CONFEZIONE
CESTO JUTA
Vedi pag. 117
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CECI NERIparliamone
legumi dal gusto inedito 

Coltivati nell’Appennino umbro nel rispetto 
della natura, la loro forma è tendenzialmente 

tondeggiante ma allo stesso tempo 
irregolare, tipico è il loro color “Nero carbone”. 

Generalmente utilizzati per deliziose zuppe 
e minestre, si abbinano molto bene anche a 
piatti freddi di pesce ed a gustose insalate.
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RUSTICA Cod 304 / pz 10 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione) 
Cassetta in legno  
La Pepita del Piave “Piovesan” 330g s/v (Veneto) 
Trancio Sgambato “Pambuffetti” 1,1kg / 1,3kg ca. (Umbria) 
Capocollo di Norcia “Ansuini” 650/700g ca. s/v (Umbria)  
Salsiccia Secca Artigianale “Norcineria Pizzoni” 400g/450g ca. s/v (Umbria)

CONFEZIONE
CASSETTA LEGNO
Vedi pag. 118

ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
prodotti enogastronomici inediti e ricercati per chi ama stupire!

Parmigiano Reggiano DOP di montagna casello 993
24 mesi “Caseificio Cavola” 500g (Emilia Romagna) 
Caprino Semistagionato “Caseificio Matteassi” 300g s/v (Toscana)	
Olio E.V.O. Tradizione 100% Italiano “Viola” 500ml (Umbria)
Montefalco Rosso DOC 2015 “Borgese” 75cl (Umbria)		
Prosecco Valdobbiadene Superiore DOCG
Millesimato “Astoria” 75cl (Veneto)	

PEPITA DEL PIAVEparliamone
Questa prelibata specialità è ottenuta dalla 
selezione delle migliori carni suine italiane, 
lavorate a mano entro 24/36 ore dalla 
macellazione. Avvolta da miscela di spezie 
e aromi naturali ha un gusto e un profumo 
unico! Per questo ha ricevuto importanti 
riconoscimenti nel corso degli anni, 
confermando la sua altissima qualità.
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PIATTO DESIGNparliamone
Un pezzo unico realizzato da maestri ceramisti umbri, ideato 
per servire i tipici dolci natalizi in maniera elegante e inedita.
Curiosità: il bordo laterale è particolarmente largo per 
adagiarvi le posate; perfetto anche per servire primi o 
secondi piatti in maniera davvero coreografica!

ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
prodotti enogastronomici inediti e ricercati per chi ama stupire!

	








CONFEZIONE
CESTO CUOIO
Vedi pag. 117

PANETTONE AL LAMPONE E 
CIOCCOLATO FONDENTEparliamone
Ci vogliono 72 ore di lavorazione e materie prime di 
grandissima qualità per realizzare questo buonissimo 
panettone Artigianale senza coloranti né conservanti.
Per conoscere meglio il prodotto vai alle pag. 12 e 13

LINEA 72  artigianale
NOVITÀ2023
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CONFEZIONE
CESTO JUTA
Vedi pag. 117

Ribollita Campagnola “I Gelsi” 350g (Toscana)		
Pancetta tesa di Norcia “Ansuini” 230g/280g ca. s/v (Umbria) 		
Lampascioni alla Contadina “Parente” 280g (Puglia)		
Salsa di peperoni, melanzane e ricotta “ I Lecci della Torre” 180g (Umbria)
Grissinetto integrale “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)
Coglioni di Mulo “Ansuini” 300g/350g ca. s/v (Umbria)		
Caciocavallo Silano “Caseificio Petruzzi” 500g ca. (Basilicata)		
Miele millefiori 100% Italiano “Comaro” 125g (Friuli)		
Tavoletta cioccolato al latte al gusto di caramello “Mafucci” 100g (Campania)
Croccante alle arachidi “Lionardi” 100g (Campania)		
Amaretti al Cappuccino “Marabissi” 190g (Toscana)		
Dragée Filetto di Arancia Ricoperto al Cioccolato
Fondente 60% “Papa” 100g (Molise)
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TAGLIATELLE ALL’UOVO 
DI CAMPOFILONE  parliamone

Fatta oggi, come una volta. Così sottile da 
sciogliersi in bocca, così porosa da legarsi 
magistralmente a ogni condimento.
Dal tradizionale ragù di carne, fino alle più 
coraggiose sperimentazioni creative.
Da cuocere velocemente,
da assaporare lentamente.
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CONFEZIONE
CESTO VIMINI
Vedi pag. 118
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UN CESTINO
BELLO E BUONOparliamone

Cestino Ecofriendly!

Cestino portapane in fibra di cellulosa dalla 
linea innovativa, moderna e con altezza 
regolabile. Il tessuto è certificato per il 
contatto con gli alimenti e ha una notevole 
resistenza all’usura; può essere lavato 
a mano o in lavatrice alla temperatura 
consigliata di circa 30°C; stirare quando è 
ancora umido.
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PRIVÉ Cod 510 / pz 9 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)   
Cesto in struttura metallica e tessuto  
Panettone Artigianale 72 ore di Lavorazione con Frutti di Bosco 
ricoperto da Cioccolato Bianco “Satri” 1kg (Umbria)
Franciacorta Millesimato DOCG Brut ed. Teatro alla Scala 2018
“Bellavista” 75cl (Lombardia)
Trancio Sgambato “Pambuffetti” 1,1kg / 1,3 kg ca. (Umbria)  
Pecorino il Moretto “Formaggeria Toscana” 450/550g ca. s/v (Toscana) 
Rosso di Montalcino DOC 2019 “Mastrojanni” 75cl (Toscana)  
Olio E.V.O. Fruttato Intenso Monocultivar Coratina
in Bottiglia Rossa “Muraglia” 500ml (Puglia)
Biscotti Speziati di Natale in Latta Rossa
“Marabissi” 200g (Toscana)  
Boeri Senza Nocciolo Fondente 70
 in Cubotto “Bodrato” 100g (Piemonte)

CONFEZIONE
CESTO METALLO E TESSUTO
Vedi pag. 118
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riutilizzami



Panettone Artigianale 72 ore di lavorazione, farcito con 
frutti di bosco sotto sciroppo, ricoperto in superficie 
con cioccolato bianco e decorato con frutti di bosco 
semicanditi. Senza uva sultanina, scorze di agrumi 
canditi, coloranti e conservanti.

PANETTONE
ARTIGIANALEparliamone

LINEA 72  artigianale
NOVITÀ2023
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LA FARINA DI MAIS 
CORVINOparliamone
Ottenuta dalla macinazione a pietra 
naturale del mais “Corvino”; ottima per 
polenta e prodotti da forno come pane, 
focacce, pizza, biscotti, grissini. 
Curiosità: Il Mais Corvino è una
variante unica, naturalmente
senza glutine e senza OGM, 
caratterizzata dal colore nero
e dalla particolare forma del
chicco, allungato e
appuntito, che ricorda la
forma del becco di un
corvo: da qui il nome
“Corvino”.

CONFEZIONE
CESTO VIMINI
Vedi pag. 118
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Guanciale di Norcia “Ansuini” 300g/330g ca. s/v (Umbria) 
Montepulciano d’Abruzzo DOC Duca Minimo Bio “Cascina del Colle” 75cl (Abruzzo)
Cotechino cotto garanzia qualità “Bellucci” 250g (Emilia Romagna)
Farina di Mais Corvino Macinata a Pietra “Mais Corvino” 500g (Lombardia)	
Orecchiette Maritate a lenta essiccazione “Benedetto Cavalieri” 500g (Puglia)	
Peperoni Cruschi a Km 0 fritti in olio EVO “Pantone” 15g (Basilicata)
Bianco Villa Antinori IGT Ryder Cup “Antinori” 75cl (Toscana)		
Olio E.V.O. in Orcio Sorella Luna 100% Italiano “Terre Francescane” 500ml (Umbria)		
Riso in lattina “Acquerello” 250g (Piemonte)		
Trancio speck “Victor Kofler” 400g/500g ca. s/v (Trentino Alto-Adige)
Pezzetti di Tonno Rosso Buzzonaglia “Campisi” 220g (Sicilia)		
Grissinetto al sale marino “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)		
Cipolline Borettane alla Brace in Olio di Oliva “Parente” 280g (Puglia)		
Scamorza Crusco “Caseificio Petruzzi” 300g ca. (Basilicata)		
Pecorino Marzolino “Caseificio Matteassi” 550g (Toscana)	
Salsa agrodolce di Pere e Pepe Rosa “Solefrutta” 110g (Calabria)
Tagliere in Bamboo rettangolare “Love Live Gift” 26x17x1,2		
Baci in sacchetto 10pz “Perugina” 125g (Umbria)		
Crema di Nocciole con il 50% di Nocciola Gentile “Baratti&Milano” 200g (Piemonte) 
Tavoletta cioccolato di Modica IGP al Sale Integrale “Luchino” 100g (Sicilia) 		

81Bontà Express COLLEZIONE STRENNE & CESTI Natale 2023



Ogni prodotto è il frutto 
della ricerca di unicità
per questo la strenna Aristocratico 
diventa il baluardo del regalo eterno.
Il regalo di chi ama stupire e donare 
attimi di puro piacere, per un Natale 
magico e indimenticabile.

UNA STRENNA
UNICA E PREZIOSAparliamone

CONFEZIONE
CESTO METALLO E TESSUTO
Vedi pag. 118

Riso e perle di balsamico
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ARISTOCRATICO Cod 511 / pz 13 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)
Cesto in struttura metallica e tessuto

Panettone Classico Artigianale Basso Animalier “Muzzi” 1Kg (Veneto)
Champagne Brut Réserve “Philipponnat” 75cl (Francia)

Lardo di Colonnata IGP “Le Larderie di Battella” 350g/400g ca. s/v (Toscana)
Riso Carnaroli Vintage invecchiato “Zaccaria” 1kg (Piemonte)

Perle con aceto balsamico di Modena IGP “Giusti” 50g (Emilia Romagna)
Viennesi Wafer Ripieni e Ricoperti di Cioccolato Fondente “Babbi” 80g (Emilia Romagna)

Passito di Pantelleria DOC Giardino Pantesco 2021 “Pellegrino” 50cl (Sicilia)
Olio E.V.O. Buio 100% Italiano “Terre Francescane” 500ml (Umbria)

Lonzino di Norcia “Ansuini” 480g/530g ca. s/v (Umbria) 
Dolcetto d’Alba DOC Mosesco 2020 “Prunotto” 75cl (Piemonte)

Pecorino Granaio affinato nel Grano “Caseificio Matteassi” 500g (Toscana)
Colatura di Alici “Delfino Battista” 40ml (Campania)



CONFEZIONE
CESTO JUTA
Vedi pag. 117

VECCHIA DISPENSA
Cod 901 / pz 6 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)  
Cesto in juta “Love Live Gift” 
Prosciutto intero con osso
“Nonno Amilcare” 5,8/6,2kg (Umbria)
Pecorino la mini pecora vera “Busti” 1,1Kg / 1,2kg ca. S/v (Toscana) 
Olio E.V.O. Buio 100% italiano “Terre francescane” 500ml (Umbria) 
Inzolia Chiaramonte “Firriato” 75cl (Sicilia)
Miele umbro millefiori “Apicoltura Galli” 125g (Umbria)

BUIO parliamone
È un olio extra vergine di 
oliva DOP dei colli di Assisi e 
Spoleto la cui caratteristica è 
di mantenere le sue proprietà 
organolettiche a lungo, anche 
grazie alla bottiglia scura che 
impedisce al sole di filtrare.

ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
I GIGANTI
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ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
I GIGANTI

NORCIA
Cod 902 / pz 3 

Imballo serigrafato “Guinigi” 
(contiene 1 confezione) 
Cesto in juta 
Prosciutto IGP Norcia intero 
con osso “Nonno Amilcare” 
9,5kg/10.5kg ca. (Umbria) 
Montefalco Rosso DOC BIO 
in cassetta legno “Antonelli” 
1,5lt (Umbria)

CONFEZIONE
CESTO JUTA
Vedi pag. 117

NORCIA IGPparliamone
È il tipico prodotto della 
tradizione norcina umbra, 
dove il clima è poco mite nel 
corso dell’anno favorendo 
una stagionatura lenta e 
naturale. Grazie a questo, 
alla selezione attenta di 
materie prime, all’utilizzo 
di solo sale e pepe come 
ingredienti aggiuntivi, il 
prosciutto acquista i suoi 
pregi ed aromi che lo
rendono unico.
La lavorazione viene
normata dal disciplinare
IGP che ne tutela
e sancisce le
caratteristiche.
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ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
I GIGANTI

CONFEZIONE
CESTO JUTA
Vedi pag. 117

SAN DANIELE Cod 903 / pz 3 

Imballo serigrafato “Guinigi”
(contiene 1 confezione) 
Cesto in vimini 
Prosciutto San Daniele DOP 14/16 mesi 
“Simonini” 9,5kg/11kg (Friuli Venezia Giulia) 
Trento DOC Maximum Rosé
“Ferrari” 75cl (Trentino)

SAN DANIELE

parliamone
Ricavato da coscia suina 
Italiana e stagionato a 
San Daniele del Friuli, con 
mantenimento dello zampino 
come segno distintivo della 
lavorazione tradizionale.

CONFEZIONE
CESTO VIMINI
Vedi pag. 118
SAURIS Cod 904 / pz 3

Imballo serigrafato “Guinigi”
(contiene 1 confezione)  
Cesto in juta “Love Live Gift”
Prosciutto di Sauris affumicato IGP 16 mesi 
“Simonini” 9kg/10kg (Friuli Venezia Giulia) 
Franciacorta DOCG Cuvée Royale Tenuta 
Montenisa “Antinori” 75cl (Lombardia)

SAURIS AFFUMICATO
 parliamone
La sua unicità è dovuta al particolare
metodo di affumicatura, effettuato
bruciando legno di faggio dei boschi
locali nei tradizionali caminetti e
convogliando il fumo nei locali 	
destinati ll’affumicatura.
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ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
I GIGANTI

CONFEZIONE
CESTO JUTA
Vedi pag. 117

AMARONE 
DOCG 
ALLEGRINIparliamone
È un rosso di eccezionale 
finezza ed eleganza, 
frutto del lavoro e 
dell’esperienza della 
cantina. L’appassimento 
controllato delle uve 
raccolte, che si protrae 
per un centinaio di giorni, 
porta in dote la grande 
intensità aromatica di 
frutto scuro e sottobosco, 
assieme a note speziate 
e di tabacco. L’impatto 
in bocca è potente e 
vigoroso e il vino si 
affusola gradualmente 
sulla spinta acida e 
sapida, allungandosi
con delicatezza e 
chiudendo asciutto
e netto.

PARMA
Cod 905 / pz 3

Imballo serigrafato “Guinigi” 
(contiene 1 confezione) 
Cesto in juta “Love Live Gift” 
Prosciutto Parma DOP c/o 
L’Eccellente 30mesi “Simonini” 
9,5kg/11kg (Emilia Romagna) 
Amarone Classico della 
Valpolicella DOCG Corte Giara 
2020 “Allegrini” 75cl (Veneto)
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BAFFA E BELLAVISTA
Cod 907 / pz 3  

Salmone Baffa Royal 
“Upstream” 1kg in Astuccio 
con Porta Bottiglia 
Franciacorta DOCG Alma Gran 
Cuvée non Dosato “Bellavista” 
75cl (Lombardia)

BAFFA E CASTELNAU
Cod 908 / pz 3 

Salmone Baffa Royal 
“Upstream” 1kg in Astuccio 
con Porta Bottiglia 
Champagne Brut Réserve 
“Castelnau” 75cl (Francia)

SALMONE
BAFFA ROYALparliamone
Prodotto con salmone pescato nelle 
acque incontaminate dell’arcipelago 
delle Faroe Islands. Viene affumicato 
con legno di faggio che gli conferisce 
un sapore delicato e aromatico. La 
baffa è confezionata in un elegante 
astuccio. Il porta bottiglia isotermico 
con vano portaghiaccio manterrà 
il salmone fresco e la bottiglia a 
temperatura perfetta.



ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
I GIGANTI

PATANEGRA
Cod 909 / pz 3  

Patanegra Jamon Ibérico BELLOTA 
Guijuelo +48 months DOP
“Cesar Nieto” 8,5kg/9 
Jamoniera 
Coltello e affila coltello

PATANEGRAparliamone
ll Patanegra César Nieto ha un sapore intenso, tipico 
dei prodotti iberici, qualità rigorosamente verificata e 
approvata dal sigillo D.O. Guijuelo. Il microclima unico 
di Guijuelo con i suoi 1000 metri di altezza, l’utilizzo del 
sale naturale delle Salinas de Torrevieja, la stagionatura 
di oltre 48 mesi, conferisce a questo prodotto un 
sapore morbido e leggero che si scioglie in bocca!
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OCCHIO A QUEI DUE...
Cod 910 / pz 3 

Imballo serigrafato “Guinigi” 
(contiene 1 confezione)  
Cassetta legno bianca 
Culatello di Zibello
DOP “Simonini” 4kg/5kg
(Emilia Romagna) 
Franciacorta Cuvée Prestige 
Edizione DOCG
“Cà del Bosco” 75cl (Lombardia)

CULATELLO DI ZIBELLO D.O.P.parliamone
Da sempre considerato l’indiscusso Re della norcineria 
italiana. Ricavato dalla parte più pregiata della coscia, viene 
salato rigorosamente a mano solo con sale marino di Cervia e 
infine legato a ragnatela come impone la tradizione. Una volta 
terminata la stagionatura nelle umide cantine, il Culatello sarà in 
grado di regalare sensazioni uniche ed ineguagliabili grazie alla 
sua dolcezza e complessità aromatica. Connubio perfetto con le 
bollicine Ca’ del Bosco, un must per l’aperitivo di classe!

CONFEZIONE
CASSETTA LEGNO
Vedi pag. 118

ANGOLO DEL BUONGUSTAIO
I GIGANTI
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OCCHIO A QUEI DUE...
Cod 910 / pz 3 / € 517,50

Imballo serigrafato “Guinigi”
(contiene 1 confezione) 
Cassetta legno bianca
Culatello di Zibello
DOP “Simonini” 4kg/5kg
(Emilia Romagna)
Franciacorta Cuvée Prestige
Edizione DOCG
“Cà del Bosco” 75cl (Lombardia)

Oleoteca
iniziare con la special edition
cod. 2018 prezzo margine venduto
cod 2019
142 € 28,00 39,44 28
cod 2020
141 94
cod 2021
130 39,0% 39,66 130
cod 2021
519
oliera nostra

ECCELLENZE UMBRE: PRODUZIONE OLIVICOLA E CERAMICA.
L’Umbria è una terra di risorse eccezionali dove l’innovazione incontra la 
tradizione. Da questo connubio nascono prodotti di gusto eccezionale e 
squisita fattezza, che raccontano storie di passione e dedizione…

OLEOTECA
OLIO E.V.O. = OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA

OLIERE
     design

MUSA Cod 130 / pz 3 

Cofanetto LUX  
Oliera Design Musa Rosso Mattone in Ceramica 
Umbra realizzata a Mano “Guinigi Home”
Olio E.V.O. DOP Umbria Lo Storico “Gradassi” 
750ml (Umbria)

IMPRONTA Cod 131 / pz 3 

Cofanetto LUX  
Oliera Design Impronta Verde Oliva in Ceramica 
Umbra realizzata a Mano “Guinigi Home” 
Olio E.V.O. Colleruita “Viola” 500ml (Umbria)
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CONFEZIONE
COFANETTO LUX
Vedi pag. 117

NOVITÀ2023

CONFEZIONE
COFANETTO LUX
Vedi pag. 117



ORO VERDE
	










UMBRI
	











CONFEZIONE
SCATOLA
Vedi pag. 116
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MONOCULTIVAR
Cod 141 / pz 5 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione) 
Scatola Nera Elegante con logo Oro
Sacchetto in Fibra di Cellulosa lavabile “Love Live Gift” 
Olio E.V.O. Monocultivar Coratina Fruttato Intenso
“Muraglia” 250ml (Puglia)
Olio E.V.O. Monocultivar 100% Italiano
“Terre di Grifonetto” 250ml (Umbria)
Olio E.V.O Bio Monocultivar Peranzana 100% Italiano
“BioOrto” 250ml (Puglia)

La soluzione creativa 
per regalare una 
squisita selezione
di Oli Monocultivar 
della migliore qualità!

CESTINO  ecofriendly

monocultivar



RIGHE
Cod 138 / pz 2 

Olio E.V.O. Fruttato Intenso 
100% Italiano Magnum 
in orcio Arcobaleno
“Muraglia” 1,5L (Puglia)

ARTE IN CUCINA
Cod 139 / pz 7 

Set Degustazione di 6 Oli 
E.V.O. 100% Italiano “Tenuta 
Sant’Ilario” 6pz x 20ml
in Latta (Abruzzo)

OLIVA
		






CONNUBIO PERFETTO
		






MURETTO
	







SUOLO
Cod 137 / pz 4 

Degustazioni di 3 Oli E.V.O. 
Sabbia, Terra,  Argilla
“Tenuta Sant’Ilario”
3 x 250ml (Abruzzo)

OLIOconfezioni speciali

ARTE & AROMI
Cod 140 / pz 9

Set Degustazione Condimenti 
a base di Olio E.V.O. Aromatizzati 
“Tenuta Sant’Ilario” 8pz x 20ml 
in Latta (Abruzzo)
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DOLCE GHIGLIOTTINA
Cod 150 / pz 3 

Imballo serigrafato “Guinigi”
(contiene 1 confezione) 
Cesto in legno sfogliato 
Tagliere con Degustazione
Cioccolate “Venchi” 470g (Piemonte) 
Rum Diplomatico Riserva Esclusiva 40% 
Vol. “Ron Antiguo” 70cl (Venezuela)

DISTILLIAMOCI DAGLI ALTRI
La nostra selezione di distillati delle migliori aziende

internazionali in confezioni e abbinamenti unici

CONFEZIONE
CESTO LEGNO E TESSUTO
Vedi pag. 118

TAGLIERE 
VENCHI parliamone
La Chocolate Experience 
è composta dal tagliere 
con lama removibile 	
e una selezione di 4 
irresistibili ricette.

RUM
DIPLOMATICOparliamone
È composto da un blend di 60 
tipologie di Rum, quindi sottoposto 
ad un invecchiamento di 12 anni. 
Ulteriore nota di merito: l’acqua 
utilizzata per la distillazione è
quella pura delle Ande.
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APERITIVO ALL’IMPROVVISO Cod 151 / pz 6 

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)   
Cappelliera Ovale “Love Live Gift” 
Gin Scapegrace Black Naturale “Scapegrace” 70cl (Nuova Zelanda)
N. 2 bottiglie Tonic Water Fever Tree Premium Indian 20cl cad. (Inghilterra) 
Manteca Burrino “Caseificio Petruzzi” 300g ca. in atm (Basilicata)
Filetti di Acciughe del Mar Cantabrico “Angelo Parodi” 50g (Liguria)

Sapevi che ogni cocktail ha la sua 
ora? Il gin tonic è perfetto anche 
come aperitivo. Il fantastico gin 
nero, con la sua acqua tonica 
indiana abbinata, crea un cambio 
di colore davvero scenografico! 

Il burrino e le alici del cantabrico 
si prestano per un finger food 
dall’incredibile umami…

L’abbinamento è perfetto
per un aperitivo
all’improvviso!

APERITIVO
ALL’IMPROVVISO  parliamone

CONFEZIONE
CAPPELLIERA
Vedi pag. 117
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APERITIVO ALL’IMPROVVISO Cod 151 / pz 6 / € 86,30

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione) 
Cappelliera Ovale “Love Live Gift”
Gin Scapegrace Black Naturale “Scapegrace” 70cl (Nuova Zelanda)
N. 2 bottiglie Tonic Water Fever Tree Premium Indian 20cl cad. (Inghilterra)
Manteca Burrino “Caseificio Petruzzi” 300g ca. in atm (Basilicata)
Filetti di Acciughe del Mar Cantabrico “Angelo Parodi” 50g (Liguria)

LA PACE DEI SENSI
Cod 152 / pz 4 

Imballo serigrafato “Guinigi” 
(contiene 1 confezione)  
Cappelliera “Love Live Gift” 
Whiski Nikka Fromthe Barrel 51,4% 
Vol. “Nikka Whisky” 50cl (Giappone) 
Viennesi Wafer Ripieni e Ricoperti 
di Cioccolato Fondente “Babbi” 80g 
(Emilia Romagna)
Cioccolatini Napolitains 12 pezzi 
assortiti “Domori” 54g (Piemonte)

Il Nikka Whisky From The Barrel bland è un whisky che 
unisce i single malt ai grain whisky giapponesi, tutti 
provenienti dalle distillerie Yoichi e Miyagikyo. La miscela, 
che riposa in botti di rovere ed è senza dichiarazione d’età, 
spicca per la sua grande morbidezza ed eleganza, che lo 
rendono un whisky apprezzatissimo e molto premiato.

NIKKA WHISKI    parliamone

CONFEZIONE
CAPPELLIERA
Vedi pag. 117
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SASSICAIA & CIOCCOLATO
Cod 153 / pz 3 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione) 
Cesto in struttura metallica  
Grappa Sassicaia Edizione Limitata
Tenuta San Guido “Poli” 50cl (Veneto) 
Cioccolatini Assortiti in Latta
“Bodrato” 160g (Piemonte)

Ottenuta dalle vinacce usate per produrre 
il celebre vino ed invecchiata nelle stesse 
barrique che lo hanno contenuto. 
Al palato il gusto è maestoso e complesso, 
quanto l’aristocratico terroir della tenuta
San Guido di Bolgheri da cui proviene.

GRAPPA SASSICAIAparliamone

PASSITO & PASTIERA
Cod 154 / pz 3 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)  
Cesto in struttura metallica  
Passito Pantelleria DOC NES 2021 “Pellegrino” 50cl (Sicilia) 
Pastiera Napoletana “Perrotta Montella” 400g (Campania)

CONFEZIONE
CESTO STRUTTURA METALLICA
Vedi pag. 118

È un vino dolce molto intenso e profumato. 
Viene prodotto con le uve del vitigno Zibibbo 
o Moscato d’Alessandria, coltivate sui terreni
vulcanici dell’isola di Pantelleria.

PASSITO PANTELLERIAparliamone
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CANTINA	 wine experience
Una sezione per offrirvi
una vera Wine Experience!
Selezione di vini bianchi e 
rossi, di profumate bollicine 
in combinazioni differenti e 
in confezioni pregiate: 
scatole in cartoncino 
rivestito con pregiata
carta Fedrigoni e
cassette in legno.

N.B.: LE ANNATE FOTOGRAFATE, RIPORTATE IN
ETICHETTA, SONO PURAMENTE INDICATIVE
LE ANNATE CORRETTE (FINO AD ESAURIMENTO) 
SONO RIPORTATE IN DESCRIZIONE.

SCRIGNO
Cod 400 / pz 7 
SCATOLA SCRIGNO LUX 6 BOTT. serigrafata “Love Live Gift” in cartoncino rivestito 
Montefalco Sagrantino Carapace BIO “Tenute Lunelli” 75cl (Umbria)
Brunello di Montalcino DOCG 2018 “CiacciPiccolomini D’Argona” 75cl (Toscana)
Barolo DOCG 2018 “Prunotto” 75cl (Piemonte)
Franciacorta Millesimato DOCG Brut ed. Teatro alla Scala 2018 “Bellavista” 75cl (Lombardia) 
Amarone Classico della Valpolicella DOCG Corte Giara 2020 “Allegrini” 75cl (Veneto) 
Nobile di Montepulciano DOCG 2020 “Poliziano” 75cl (Toscana)

CONFEZIONATI
IN SCRIGNO LUX
Vedi pag. 117
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CONFEZIONATI IN SCATOLA
DI CARTONCINO RICICLABILE
Vedi pag. 116

BIOLOGICI
	









vini biologici
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CUPIDO
	









FULMINE
	








BALLERINA
Cod 404 / pz 4
SCATOLA 3 BOTT. serigrafata 
“Love Live Gift” in cartoncino  
Montefalco rosso DOC BIO 2020 
“Antonelli” 75cl (Umbria) 
Grillo Bio IGT Molino a Vento 
“Tenute Orestiadi” 75cl (Sicilia)  
Zibibbo IGP BIO Terre Siciliane 
“Pellegrino” 75cl (Sicilia)

SALTARELLO
Cod 403 / pz 3
SCATOLA 2 BOTT. serigrafata 
“Love Live Gift” in cartoncino 
Falanghina del Molise DOC Bio 
“Di Majo Norante” 75cl (Molise) 
Prosecco DOC BIO Gaggiandre 
“Astoria” 75cl (Veneto)

TUTTI I PRODOTTI DI QUESTA 
PAGINA SONO CERTIFICATI BIO

vini biologici

TUTTI I PRODOTTI DI QUESTA PAGINA 
SONO DEDUCIBILI AL 100%
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TUTTI I PRODOTTI DI QUESTA PAGINA 
SONO CONFEZIONATI IN SCATOLA

DI CARTONCINO RICICLABILE
Vedi pag. 116



KATIA
		









BUSHI
Cod 406 / pz 3 
SCATOLA 2 BOTT. serigrafata
“Love Live Gift” in cartoncino 
Cabernet Veneto IGT
“Corte Viola” 75cl  (Veneto) 
Rosso Umbria IGT “Colli Amerini” 
75cl (Umbria)	

MINISTIX
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TUTTI I PRODOTTI DI QUESTA PAGINA 
SONO DEDUCIBILI AL 100%

TUTTI I PRODOTTI DI QUESTA PAGINA 
SONO CONFEZIONATI IN SCATOLA
DI CARTONCINO RICICLABILE
Vedi pag. 116



WINE EXPERIENCE 
PER TUTTI I GUSTI
rossi e bianchi

ALABASTER
Cod 411 / pz 7  
Scatola in cartoncino serigrafato
Rosso Umbria IGT “Colli Amerini” 75cl (Umbria)
Spumante Brut Extra Dry Millesimato “Dedicato” 75cl (Veneto) 
Merlot Veneto IGT “Corte Viola” 75cl (Veneto)
Chianti Classico DOCG “Castello di Lozzolo” 75cl (Toscana) 
Nero d’Avola DOC “Baglio Cumale” 75cl (Sicilia)
Chardonnay IGT “Della Calatresa” 75cl (Veneto)

CONFEZIONATI IN SCATOLA
DI CARTONCINO RICICLABILE
Vedi pag. 116



VALPOLICELLA
	








CONFEZIONATI IN SCATOLA
DI CARTONCINO RICICLABILE
Vedi pag. 116

FRECCIA
Cod 413 / pz 7  
SCATOLA 6 BOTT. serigrafata “Love Live Gift” in cartoncino  
Primitivo IGT Neprica “Tormaresca” 75cl (Puglia) 
Rosso Umbria IGT “Colli Amerini” 75cl (Umbria) 
Prosecco Valdobbiadene Superiore Jeio DOCG “Bisol” 75cl (Veneto) 
Catarratto IGT Terre Siciliane “Baglio Cumale” 75cl (Sicilia) 
Chianti Classico DOCG “Castello di Lozzolo” 75cl (Toscana) 
Bordeaux Blanc Légendes R 2021 “Barons de Rothschild” 75cl (Francia)
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FRECCIA
Cod 413 / pz 7 / € 49,90
SCATOLA 6 BOTT. serigrafata “Love Live Gift” in cartoncino
Primitivo IGT Neprica “Tormaresca” 75cl (Puglia)
Rosso Umbria IGT “Colli Amerini” 75cl (Umbria)
Prosecco Valdobbiadene Superiore Jeio DOCG “Bisol” 75cl (Veneto)
Catarratto IGT Terre Siciliane “Baglio Cumale” 75cl (Sicilia)
Chianti Classico DOCG “Castello di Lozzolo” 75cl (Toscana)
Bordeaux Blanc Légendes R 2021 “Barons de Rothschild” 75cl (Francia)

ABETE
Cod 417 / pz 5 
SCATOLA 4 BOTT. serigrafata 
“Love Live Gift” in cartoncino 
Falanghina del Molise DOC Bio
“Di Majo Norante” 75cl (Molise)	
Crémant de Loire Brut L’Extra Langlois 
“Langlois-Chateau” 75cl (Francia)	
Primitivo IGT Neprica “Tormaresca” 75cl (Puglia)	
Merlot Veneto IGT “Gran Sentina” 75cl (Veneto)

LUMINARIE
	







CANDY CANE
	







PAN DI ZENZERO
Cod 416 / pz 3 
SCATOLA 2 BOTT. serigrafata
“Love Live Gift” in cartoncino    
Trento DOC Maximum Rosé “Ferrari” 
75cl (Trentino)
Rosato Puglia IGT Neprica 
“Tormaresca” 75cl (Puglia)

rossi & bianchi
TUTTI I PRODOTTI DI QUESTA PAGINA 
SONO DEDUCIBILI AL 100%

TUTTI I PRODOTTI DI QUESTA PAGINA 
SONO CONFEZIONATI IN SCATOLA
DI CARTONCINO RICICLABILE
Vedi pag. 116
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brunello

CONFEZIONATI
IN LIBRO LUX
Vedi pag. 117

POLAR EXPRESS
	































IL GRINCH
	
















JACK FROST
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vini e bolle

CONFEZIONE
COFANETTO LUX
Vedi pag. 117

AMARONE & BAROLO
	


Barolo Castiglione DOCG 2019 “Vietti” 75cl (Piemonte)	

SASSICAIA & CHAMPAGNE
Cod 423 / pz 3 
COFANETTO LUX 2 BOTT. serigrafata “Love Live Gift” in cartoncino rivestito 
Sassicaia 2020 DOC Tenuta San Guido “Bolgheri” 75cl (Toscana) 
Champagne Grand Brut “Perrier-Jouet” 75cl (Francia)
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LETTERINA
	






SLITTA
	









ATTESA
Cod 424 / pz 3 
SCATOLA 2 BOTT. serigrafata
“Love Live Gift” in cartoncino  
Prosecco DOC Extra Dry 
“Le Altane” 75cl (Veneto) 
Prosecco Valdobbiadene Superiore 
DOCG Millesimato “Astoria” 75cl 

PUNTALE
	








bollicine che passione!CONFEZIONATI IN SCATOLA
DI CARTONCINO RICICLABILE
Vedi pag. 116
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FRANCIACORTA
Cod 428 / pz 5 
SCATOLA 4 BOTT. serigrafata
“Love Live Gift” in cartoncino  
Franciacorta DOCG Brut
“F.lli Muratori” 75cl (Lombardia) 
Franciacorta DOCG Cuvée Royale 
Tenuta Montenisa “Antinori” 75cl 
(Lombardia) 
Franciacorta Brut DOCG “Contadi 
Castaldi” 75cl (Lombardia) 
Franciacorta DOCG Brut Edea 
“Mirabella” 75cl (Lombardia)

franciacorta

CONFEZIONATI IN SCATOLA
DI CARTONCINO RICICLABILE
Vedi pag. 116

SILENT NIGHT
	











CONFEZIONATI
IN CASSETTA DI LEGNO
Vedi pag. 117

bollicine che passione!
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SALOTTINO
Cod 430 / pz 7  
Cassetta legno “Love Live Gift” con manici in corda
Franciacorta brut DOCG “Contadi Castaldi” 75cl (Lombardia)
Franciacorta DOCG Brut Edea “Mirabella” 75cl (Lombardia)
Franciacorta DOCG Brut “Antica Fratta” 75cl (Lombardia)
Franciacorta DOCG Cuvée Royale Tenuta Montenisa “Antinori” 75cl (Lombardia)
Franciacorta DOCG Alma Gran Cuvée non Dosato “Bellavista” 75cl (Lombardia)
Franciacorta DOCG Brut “F.lli Muratori” 75cl (Lombardia)

CONFEZIONATI
IN CASSETTA DI LEGNO
Vedi pag. 117

franciacorta
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DIN DON DAN
Cod 431 / pz 3 
CESTO IN VIMINI 
Franciacorta Vintage Collection Brut 2018 
Astucciato “Cà del Bosco” 75cl (Lombardia) 
Franciacorta DOCG Satèn Donna Cora 
2019 Tenuta Montenisa “Antinori” 75cl 
(Lombardia)

LET IT SNOW
Cod 432 / pz 3
COFANETTO LUX 2 BOTT. serigrafata
“Love Live Gift” in cartoncino rivestito  
Franciacorta Alma Grand Cuvée Rosé 
Dosaggio Zero “Bellavista” 75cl (Lombardia) 
Champagne Brut Réserve “Philipponnat” 
75cl (Francia)

FELIZ NAVIDAD
Cod 433 / pz 3
COFANETTO LUX 2 BOTT. serigrafata 
“Love Live Gift” in cartoncino rivestito 
Champagne Grand Brut
“Perrier-Jouet” 75cl (Francia) 
Champagne Réserve Brut
“Pol Roger” 75cl (Francia

CONFEZIONE
CESTO VIMINI
Vedi pag. 118

bollicine
LAST CHRISTMAS
Cod 434 / pz 5 
SCATOLA 4 BOTT. serigrafata “Love Live Gift” in cartoncino 
Franciacorta DOCG Brut “F.lli Muratori” 75cl (Lombardia) 
Franciacorta Extra Brut DOCG “Faccoli” 75cl (Lombardia) 
Champagne Monopole Silver Top “Heidsieck” 75cl (Francia) 
Champagne Brut “Castelnau” 75cl (Francia)

CONFEZIONATI IN SCATOLA
DI CARTONCINO RICICLABILE
Vedi pag. 116
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CONFEZIONE
COFANETTO LUX
Vedi pag. 117

CONFEZIONE
COFANETTO LUX
Vedi pag. 117



FUSION
	




CONFEZIONE
COFANETTO LUX
Vedi pag. 117

champagne
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OPERA
Cod 436 / pz 7  
Cassetta legno “Love Live Gift”
con manici in corda
Champagne Monopole Silver Top 
“Heidsieck” 75cl (Francia) 
Champagne Brut Réserve 
“Philipponnat” 75cl (Francia) 
Champagne  Brut Riserva
“Billecart-Salmon” 75cl (Francia) 
Champagne Brut
“Rémi Couvreur” 75cl (Francia) 
Champagne Brut Tradition Premier Cru 
“Gaston Chiquet” 75cl (Francia) 
Champagne Brut Majeur
“Ayala” 75cl (Francia)

CONFEZIONATI
IN CASSETTA DI LEGNO
Vedi pag. 117
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MAGNUM
CAPRAI
Cod 464 

Montefalco
Rosso
DOC 2018
“Caprai” 
in Cassetta
di Legno
(Umbria)

MAGNUM
CHIANTI
Cod 460

Chianti Rufina 
I Domi BIO DOCG 
2019 “I Veroni” 
Astucciato
(Toscana)

CANTINA				   magnum
MAGNUM
ROSÉ
Cod 461

Spumante BRUT 
Rosé Metodo 
Classico 
Astucciato
“Scacciadiavoli” 
(Umbria)

MAGNUM
MIGLIOSI
Cod 462

Rosso DOC 
Assisi “Migliosi” 
Tignoso in 
cassetta legno 
(Umbria)

MAGNUM
MAMMUT
Cod 463

Montepulciano 
d’Abruzzo 
Mammut DOC 
Numerato a Mano 
2018 Astucciato 
“Cascina del Colle” 
(Abruzzo)

NUMERATO

MAGNUM
FERRARI
Cod 465

Trento Doc
Maximum
Brut “Ferrari”
Astucciato
(Trentino)

TUTTI I MAGNUM SONO
NEI FORMATI DA 1,5 L
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BIG WINE 
EXPERIENCE

Selezione unica di Vini & Bollicine
in formato Magnum 1,5 l confezionati

in astuccio o in cassetta di legno serigrafata

MAGNUM
SAGRANTINO
Cod 466

Montefalco 
Sagrantino 
DOCG 2017 in 
Cassetta Legno 
“Scacciadiavoli” 
(Umbria)

MAGNUM
ANTINORI
Cod 467

Franciacorta 
DOCG Cuvée 
Royale astuccio 
“Antinori” Tenuta 
Montenisa 
(Lombardia)

MAGNUM
CA’ DEL BOSCO
Cod 468

Franciacorta Cuvée 
Prestige Edizione 
DOCG Astucciato 
“Cà del Bosco” 
(Lombardia)

MAGNUM
BILLECART
SALMON
Cod 469

Champagne 
Brut Riserva 
“Billecart-
Salmon 
Astucciato 
(Francia)

MAGNUM
PHILIPPONNAT
Cod 470

Champagne
“Philipponnat” 
Brut Réserve
Astucciato
(Francia)

MAGNUM
CABOCHON
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CONFEZIONI E IMBALLI

LE STRENNE IN CARTONE NATURALE ECOLOGICO E RICICLABILE SERIGRAFATE CON GRAFICHE 
ACCATTIVANTI E DI DESIGN; DIVENTANO ORIGINALI CESTINI SE TAGLIATE COME INDICATO NELLA 
SCATOLA STESSA O FANTASIOSI SOTTOBICCHIERI. VENGONO CHIUSE CON SIGILLO DI GARANZIA PER 
GARANTIRE L’INTEGRITÀ DELLA CONFEZIONE. DA SEMPRE ATTENTI AL BENESSERE DEL PIANETA 
ABBIAMO DECISO DI FARLE VIAGGIARE SENZA IMBALLO.

PICCOLA KRAFT MEDIA KRAFT MEDIA ROSSA

DIMENSIONI STRENNE MM 243x187x337 258x238x337 255x235x340

DIMENSIONI IMBALLO MM - - - - - - - - - - - - - - - - - - 250x800x360

STRENNE PER IMBALLO - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3

SPEDIZIONE PALLET PALLET IMBALLO 3 STRENNE

STRENNE MEDIESTRENNE PICCOLE

STRENNE LUSSO

DIMENSIONI PICCOLA MM 330x285x220

DIMENSIONI GRANDE MM 370x370x220

DIMENSIONI IMBALLO MM 395x395x250

STRENNE PER IMBALLO 1

SPEDIZIONE IMBALLO 1 STRENNA
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IMBALLO SINGOLO

2 BOTTIGLIE 3 BOTTIGLIE 4 BOTTIGLIE 6 BOTTIGLIE

DIMENSIONI SCATOLE MM 184x364x100 280x364x100 340x364x100 340x270x200

DIMENSIONI IMBALLO MM - - - - - - - - - 400x600x300 395x395x250 300x400x300

SCATOLE PER IMBALLO - - - - - - - - - 6 2 1

SPEDIZIONE PALLET IMBALLO 6 SCATOLE IMBALLO 2 SCATOLE IMBALLO 1 SCATOLA

LE SCATOLE IN CARTONCINO RICICLABILE ELEGANTEMENTE SERIGRAFATE O 
BRIOSAMENTE ILLUSTRATE CON DISEGNI ESCLUSIVI CREATI DA ILLUSTRATORI 
CONTEMPORANEI, RESISTENTI E DI GRAN FASCINO, UNICHE E INTROVABILI 
DIVENTANO OGGETTI DA COLLEZIONARE. VIAGGIANO IN IMBALLO SERIGRAFATO 
CONTENENTI PIÙ CONFEZIONI.

STRENNA LUSSO
GRANDE MARRONE

STRENNA LUSSO
PICCOLA ARANCIO

SCATOLE LUSSO ELEGANTI E 
RAFFINATE OLTRE CHE PREZIOSE 
E RESISTENTI; CONFERISCONO 
AL DONO UN VALORE DI LUSSO 
E RICERCATEZZA. VIAGGIANO 
IN IMBALLI CONTENENTI UNA 
CONFEZIONE.

BAULETTO PICCOLO BAULETTO MEDIO

DIMENSIONI BAULETTI MM 380x280x290 460x280x290

DIMENSIONI IMBALLO MM 380x280x290 460x280x290

BAULETTI PER IMBALLO 1

SPEDIZIONE IMBALLO 1 BAULETTO

I BAULETTI SONO SERIGRAFATI CON 
LOGO “VIVI AMA DONA” E DANNO 
UN TOCCO DI CALORE AL CLASSICO 
NATALE. TUTTI I BAULETTI VENGONO 
INSERITI SINGOLARMENTE NEL LORO 
IMBALLO SERIGRAFATO.

BAULETTO PICCOLO BAULETTO MEDIO

SCATOLA 2 BOTT. IMBALLO SCATOLESCATOLA 4 BOTT. SCATOLA 6 BOTT.SCATOLA 3 BOTT. SCATOLA 4 BOTT.



CONFEZIONI E IMBALLI

SCATOLE LUX ELEGANTISSIME E DI 
GRANDE EFFETTO, 3 CONFEZIONI IN 
CARTONE RIGIDO ACCOPPIATO CON 
SEPARATORI INTERNI. STAMPATE 
CON LAMINA A CALDO PER RENDERE 
ANCORA PIÙ PREZIOSO IL VOSTRO 
REGALO.

LUX 2 BOTTIGLIE LUX 3 BOTTIGLIE LUX 6 BOTTIGLIE

DIMENSIONI SCATOLE MM 345x215x115 350x310x115 350x310x230

DIMENSIONI IMBALLO MM 380x222x120 420x400x160 440x340x340

STRENNE PER IMBALLO 1

SPEDIZIONE IMBALLO SINGOLO 1 PEZZO

IMBALLO SINGOLO

CESTI E CONTENITORI DI DESIGN RIUTILIZZABILI ELEGANTI E ROBUSTI, 
RICHIUDIBILI E PRATICI, VERI OGGETTI DI DESIGN, CONTENITORI CHE GIÀ DI 
PER SÈ SONO UN REGALO CHE ARRICCHISCE OGNI AMBIENTE. 

CESTO JUTACESTO CUOIO RIGENERATO CESTO TESSUTO CESTI IN FELTRO

CUOIO RIGENERATO JUTA TESSUTO VERDE FELTRO NERO FELTRO ROSSO

DIMENSIONI MM 455x265x200 MEDIO 280x460x200 450x265x250 455x265x250 356x265x250

- - - - - - - - - GRANDE 350x550x200 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - MAXI 390x740x200 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SPEDIZIONE IMBALLO SINGOLO 1 CESTO 117COLLEZIONE PACKAGING Natale 2023

CAPPELLIERE “LOVE LIVE GIFT”

CASSETTE IN LEGNO MASSELLO DI ABETE, CON MANICI IN CORDA 
E LOGO “LOVE LIVE GIFT” INCISO AL LASER. RIUTILIZZABILI.

CASS. 2 BOTT. CASS. 4 BOTT. CASS. 6 BOTT.

DIMENSIONI MM 200x355x120 380x355x120 290x355x195

SPEDIZIONE SINGOLA SIGILLATA CON REGGETTA

2 BOTT. 4 BOTT. 6 BOTT.COFANETTO LUX  2 BOTT. LIBRO LUX 3 BOTT. SCRIGNO LUX 6 BOTT.

CAPPELLIERE RIGIDE REALIZZATE IN CARTONCINI PREGIATI.
CONTENITORI ELEGANTI, RESISTENTI E INNOVATIVE, UN NUOVO MODO DI “CONFEZIONARE LA DOLCEZZA”! 
LA LINEA NUOVA MONOCROMATICA SI ADATTA A TUTTI GLI AMBIENTI E DIVENTA SCATOLA DI DESIGN PER 
RIPORRE GLI OGGETTI PIÙ DISPARATI. UN MODO ELEGANTE PER RIPORRE LE VOSTRE “COSE”.

CAPPELLIERA COLORE CAPPELLIERA ALTA OVALE BASSA

DIMENSIONI MM ø 250 x h 175 ø 250 x h 220 360x255x120

DIMENSIONI IMBALLO MM 400x250x320 400x250x320 400x250x320

SCATOLE PER IMBALLO 1

SPEDIZIONE IMBALLO SINGOLO 1 PEZZO



IMBALLO CESTOCOMPOSIZIONE CESTOCESTO LEGNO SFOGLIATOCESTO METALLO E TESSUTO

LOGO
CLIENTE

LOGO
CLIENTE

LOGO
CLIENTE

CONFEZIONI E IMBALLI

PERSONALIZZAZIONI

IMBALLO PERSONALIZZABILE CON LOGO AZIENDALE E GRAFICA SCATOLA AMERICANA PROVVISTA DI MANIGLIE A SCOMPARSA E FORI PER EVENTUALI CORDONCINI; VI È LA 
POSSIBILITÀ DI SCEGLIERE LA VERSIONE NORMALE E QUELLA PATINATA.  PER INFO E PREVENTIVI CONTATTARE IL COMMERCIALE DI RIFERIMENTO. 
BROCHURE DESCRITTIVA, FASCIA, ETICHETTA E NASTRO IN COTONE PERSONALIZZABILI CON LOGO CLIENTE. OPUSCOLO DESCRITTIVO, RIPORTANTE IL LOGO AZIENDALE, LA 
DESCRIZIONE DEI PRODOTT; FASCIA, ETICHETTA E NASTRO PERSONALIZZABILI CON IL LOGO. PER INFO E PREVENTIVI CONTATTARE IL COMMERCIALE DI RIFERIMENTO. 
GADGET È POSSIBILE L’INSERIMENTO DI GADGET AZIENDALI FORNITI DAL COMMITTENTE O ACQUISTABILI PRESSO LA NOSTRA AZIENDA. PER INFO E PREVENTIVI CONTATTARE IL 
COMMERCIALE DI RIFERIMENTO.
SPEDIZIONI SINGOLE Tutte le confezioni vengono inserite in un imballo singolo avvolto con del pluriball e posto in un ulteriore contro imballo protettivo; vengono quindi chiuse 
con sigillo di garanzia consistente in un nastro adesivo di colore giallo alto 10 cm riportante il nostro logo aziendale per evitare e/o verificare eventuali manomissioni.

personalizzaciCON IL TUO LOGO

CESTI VIMINI ECOLOGICI E INTRAMON-
TABILI PER CHI AMA LA CONFEZIONE 
TRADIZIONALE. CESTO BIANCO INTREC-
CIATO IN METALLO RESISTENTE E ADAT-
TO A ESSERE RIUTILIZZATO COME CESTO 
PORTA FRUTTA. FACILE DA PULIRE.

VIMINI METALLO

DIMENSIONI MM PICCOLO 270x370x100 270x370x100

MEDIO 270x470x100

GRANDE 380x570x100

MAXI 380x740x150

CULLA  600x740x150

SPEDIZIONE IMBALLO SINGOLO 1 CESTO

CASSETTE IN LEGNO IN STILE SHABBY 
CON UN TOCCO DI ROMANTICISMO O 
CON INSERTO LAVAGNA SU CUI POTER 
SCRIVERE. RIUTILIZZABILI.
Cassetta cuori disponibile solo nella misu-
ra media. Cassetta lavagna disponibile 
nella misura piccola e media.

CASS. PICCOLA CASS. MEDIA

DIMENSIONI MM 355x265x200 455x265x200

SPEDIZIONE IMBALLO SINGOLO 1 CASSETTA

CESTO INTRECCIATO METALLOCESTI IN VIMINI NATURALE O BIANCOCASSETTE CONTENITORI

I PRODOTTI ALL’INTERNO DEI CESTI SONO ADAGIATI 
CON LA MASSIMA CURA SU PAGLIA DI LEGNO 
NATURALE O SINTETICA, CHIUSI CON CELLOPHANE 
NEL TIPICO INCARTO A CARAMELLA CON FIOCCHI 
LATERALI. TUTTI I CESTI VENGONO INSERITI 
SINGOLARMENTE NEL LORO IMBALLO SERIGRAFATO.

METALLO E TESSUTO LEGNO SFOGLIATO

DIMENSIONI MM MEDIO 265x455x200 280x480x200

GRANDE 365x555x200

SPEDIZIONE IMBALLO SINGOLO 1 CESTO
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* IVA esclusa. / ** Per tempi e costi contatta il nostro ufficio commerciale.  NB: TUTTI I PREZZI RIPORTATI NEL CATALOGO SONO IVA ESCLUSA.
   L’AZIENDA SI RISERVA DI SOSTITUIRE I PRODOTTI EVENTUALMENTE NON DISPONIBILI CON ALTRI DI PARI QUALITÀ E VALORE.

AU
GU

RI

CONDIZIONI GENERALI

COME ORDINARE Il valore minimo dell’ordine è di € 400,00*. Ti 
basterà compilare in ogni sua parte il modulo d’ordine allega-
to al presente catalogo o scaricarlo direttamente dal nostro 
sito www.bontaexpress.it ed inviarlo al tuo referente commer-
ciale, all’indirizzo ordini@bontaexpress.it o al numero di fax 
075.8012309. Sarà possibile inserire l’ordine anche on line tra-
mite il nostro sito ordini.bontaexpress.it. Ordinando entro il 4 
Dicembre ti garantiamo la consegna entro i 10 giorni successivi 
all’ordine, per gli ordini arrivati oltre tale data dovrai contattare 
il nostro ufficio commerciale. 
ASSISTENZA Telefonando al numero 075.8004488 oppure col-
legandoti al sito www.bontaexpress.it alla sezione FAQ, potrai 
avere immediatamente tutte le informazioni desiderate. Il no-
stro staff sarà a tua completa disposizione per aiutarti nella 
scelta delle confezioni regalo più adatte alle tue esigenze e per 
rispondere  ad ogni tua domanda. 
PERSONALIZZAZIONI** Potrai rendere unica la tua confezione 
regalo sostituendo i prodotti con altri presenti nel nostro cata-
logo. Potrai, inoltre, personalizzare l’imballo esterno con il logo 
della tua azienda.  
BIGLIETTI** Potrai mandarci un tuo biglietto di auguri non nomi-
nativo da inserire nei pacchi oppure utilizzare il nostro biglietto 
personalizzandolo con il tuo logo al solo costo € 0,80* cad.
OMAGGI Al primo ordine riceverai in omaggio la Strenna “GOLO-
SA” (cod 23001) e se ordini entro il 20/11/2023 un ulteriore omag-
gio, la Strenna “SFIZIOSA” (cod 23002).
IMBALLI Utilizziamo tutti gli accorgimenti per rendere il traspor-
to sicuro con adeguati e robusti imballi protettivi. Tutte le stren-
ne ed i cesti, infatti, sono inseriti in un pratico imballo serigra-
fato di protezione, mentre le cassette in legno vengono chiuse 
tramite reggettatura (vedi pag. 116/117/118). 
CONSEGNA UNICA DESTINAZIONE Gratuita per ordini di importo 
superiore a € 1.000,00*; per ordini di importo inferiore il contri-

buto della spedizione è di € 50,00*. È necessario segnalare all’uf-
ficio spedizioni eventuali impedimenti quali marciapiedi, scalini, se-
minterrati, etc. In caso di consegna tassativa il costo è aumentato 
di € 15,00*. Per la consegna al piano è richiesto un supplemento a 
pallet di € 30,00*.  

SPEDIZIONE SINGOLA Per la spedizione del singolo collo ad un 
unico destinatario il costo è di  € 10,50* per l’Italia continentale 
e di € 13,50* per le isole. Per usufruire di tale servizio ti basterà 
compilare in ogni sua parte il file Excel predisposto (scaricabile 
dal nostro sito) che dovrai rinviarci entro e non oltre il 2 Dicem-
bre. Comunicandoci, inoltre, la tua email, potrai usufruire gratu-
itamente del servizio tracking.

SPEDIZIONI OLTRE CONFINE Il nostro staff commerciale ti fornirà 
tempi e costi per tale servizio.

PAGAMENTO
SCONTO 5%		  bonifico bancario anticipato almeno

10 giorni  prima della consegna.
SCONTO 2,5%		 Paypal anticipato o contrassegno.
Ri.ba. al 22/01/2024	 supplemento € 2,50.

CONTROLLO MERCE Il cliente è tenuto a verificare - al momento 
della consegna ed in presenza del trasportatore – l’integrità ed 
il numero dei colli consegnati. Eventuali discrepanze dovranno 
essere tassativamente segnalate sulla lettera di vettura o sul 
terminale PDA del corriere, specificando la problematica riscon-
trata (collo non integro / collo manomesso / collo bagnato etc.), 
pena nullità di reclamo. Premesso ciò, il controllo e la verifica 
della merce all’interno dei colli consegnati, deve essere compiu-
to entro e non oltre 48 ore dalla consegna. Per la risoluzione di 
qualsiasi problematica contatta il tuo referente commerciale al 
numero 075.8004488 oppure scrivi una mail a servizioclienti@
iguinigi.com entro gli 8 giorni previsti dalla vigente normativa.
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Informativa Privacy ex art. 13 Dlgs 196/03 e reg. eu. 679/2016 - Compilando ed inviando il presente 
modulo d’ordine debitamente firmato, il Committente autorizza il Titolare “I Guinigi Lucca Srl” al 
trattamento informatico e/o cartaceo dei dati personali in esso contenuti, allo scopo di adempiere 
a quanto previsto dal contratto e quanto necessario per esigenze amministrative, contabili e fiscali. 
I dati forniti a tale scopo sono quindi obbligatori, pena l’impossibilità a procedere alla spedizione 
di quanto ordinato. I dati verranno conservati il tempo necessario per adempiere alle finalità di cui 
sopra, nel rispetto dei termini prescrizionali o dei diversi termini eventualmente stabiliti dalla legge 
per la relativa conservazione o, per un tempo maggiore, nel caso in cui sia necessario conservarli 
per esigenza di tutela dei diritti del Titolare (informativa completa all’indirizzo www.iguinigi.com). 
Il committente è consapevole che l’informativa completa è disponibile all’indirizzo www.iguingi.com 
e che gode di tutti i diritti previsti dall’art. 7 del citato Dlgs 196/03 e reg. eu. 679/2016.

CODICE

DESTINAZIONE UNICA
Compilare solo se diverso dalla sede legale

C/o

Indirizzo

Cap Città Prov.

Sig.

Tel. Mail

DATI PER LA FATTURAZIONE: COMPILARE IN STAMPATELLO CON PENNA NERA O BLU. PER IL CORRETTO 
INSERIMENTO DELL’ORDINE E PER LA VALIDITÀ DELLO STESSO I CAMPI IN GRASSETTO SONO OBBLIGATORI.

Ragione Sociale

Indirizzo

Cap Città Prov.

P. IVA C.F.

Responsabile Acquisti

Tel. Fax

Cell. Mail

PEC Codice Univoco:
FATTURAZIONE ELETTRONICA

MODALITÀ DI
PAGAMENTO

Banca (compilare solo in caso di ri.ba.) 

ABI CAB DATA ORDINE

    Data di consegna           Settimana dal al
     Consegna tassativa (+€15,00)* il /               /2023
     Consegna al piano (+€30,00 a pallet)*  

DESCRIZIONE Q.TA’ VALORE UNITARIO IMPORTO TOTALE

TIMBRO E FIRMA Q.TA’ TOT. IMPORTO TOTALE

CONSEGNA A SINGOLI DESTINATARI

Con biglietto da voi fornito (spedire a I Guinigi Lucca Srl - Via 
dell’artigianato 14 - 06083 Bastia Umbra - PG)

Con biglietto Bontà Express (+ € 0,80 cad.)* 

Note: il biglietto non dovrà essere nominativo quindi non dovrà 
riportare i dati del destinatario della confezione.

COMPILARLO IN OGNI SUA PARTE E SPEDIRLO VIA MAIL A ordini@bontaexpress.it
O VIA FAX AL NUMERO +39.075.8012309 - il form è scaricabile dal sito www.bontaexpress.it

sconto 5% bonifico bancario anticipato min. 10 gg. prima della consegna

ri.ba. 22/01/2024 (+ €2,50) 
sconto 2,5% pagamento anticipato            
sconto 2,5% Contrassegno

€
L’ORDINE SI INTENDE UFFICIALE SOLO DOPO NOSTRA APPROVAZIONE

���������������

Eventuali variazioni del presente ordine dovranno pervenire in forma scritta tramite fax o email. Tutti i prezzi si intendono iva esclusa. Sottoscrivendo l’ordine si 
intendono accettate le condizioni generali riportate a pag. 119 del presente catalogo.               *iva esclusa

LA FIRMA È VALIDA ANCHE AI FINI DI ACCETTAZIONE DELL’INFORMATIVA PRIVACY 

Bontà Express è un marchio de I Guinigi Lucca S.r.l. - Via dell’artigianato 14 - 06083 Bastia Umbra - PG) - P.IVA 02310220468

Con OMAGGIO SOLIDALE art. 23003
(scegliendo l’omaggio solidale rinuncerai a ricevere l’art.23001, vedi pag. 3)

QUANTO NON ESPRESSAMENTE ELENCATO NELLA DESCRIZIONE DELLE 
FOTOGRAFIE È DA CONSIDERARSI COME PURO ELEMENTO DECORATIVO
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